3100

250

Sérmynd / 36 Mkv. 1:10

Stélfesting SL19 Snid A-A
8 stk Snittteinar M20x225 160
1 stk IPE 200 =155

o O ’;‘ﬁ:/© © =

—
@ @ rgg @ @ : = = e |
BR3 BR2
Burdarrammi Burdarrammi

Sérmynd /3—2\ Mkv. 1:10

00%

312

Kantbiti 115x263

267

267

4 stk Gaddaskinnur E75/20

Sérmynd @ Mkv. 1:10

. “ﬂ«,_e/ Pakgluggi 65x367
creXEet s Tréskrufur 6.0x120mm
STA‘/E‘e‘stre\‘\“ ¢/c 200mm & vixl

Bora skal fyrir skrufulegg

Sérmynd @ Mkv. 1:10

6.0x100

BMF 90 vinkill (Y)
kambsaumur 40x50
2 stk tréskrufur 6.0x140

312

309 30

30x133

30x133

BMF 105 vinkill (T)
kambsaumur 40x50 i 61l gt

stk tréskrufur 6.0x140

8I = 90x13?\v/7 90x167\

~
(o]
—
x
o
(o))
90
angband 1 —t
X233
Ndjr Sam
1, Ske
&) u elnng
& Sérmynd @ Mkv. 1:10
: 200
Sy 312 e
It 40
SL28 —
T e———q
o Vi
x
o —
3 H —\_Vinkill 65x95x2,5x140
7 75° / 105°
> l sja sérmynd B/313
o 7 ’
e / 3‘,3 S 4 stk tréskrafur 6.0x100
Y yllr HB12 Y G173/ Y Im i 3
3 J el (T8 o | 1 4,
E{RIRY = © le © o ,
= K | 90 200
- HB11 8 8 _ , * f ¥
%] = —
ey Q TT ~ Y |
= ~—T1=
L = 38,050 37.758 l
_ 37,500 N
Y . L
450 150 380, 1020 348 Sérmynd ﬁ Mkv. 1:10
! 4470 25000 249
bversnid @ Mkv. 1:50 90 . 90
303 /L /\/
A A
o
Sérmynd / 34 \ Mkv. 1:10 0{ =p= S N
Kantbiti 115x263 Langband 115x267
2 stk BorGaboltar M16x140 4 stk Snittteinar M16x165\ 115 a6 ] A/L /}/
x\S}’ Sﬂe\$\¢€€\'ﬁa\}\
2 stk Bordaboltar M16x150 y/> % 1A S8 WK 50
\S}/‘@ 7 \ Es S '6 A A R
: /;'-«S Sérmynd / 33 Mkv. 1:10 ) nio A-
— 2 s : 4
e
Langband 115x233 FEX o —
O 2 stk Snittteinar M16x165 * Stalfesting SL28 5 | )
ol 4 stk Snittteinar M20x225 ™ e B Rammi <=
\ o oo b‘}gﬂﬁ (M20x145 i gaflramma) e
></ Raa‘aramm‘ 4 stk Gaddaskinnur E75/M20 a0
o - _ ~_ G 5to8 90x100 —+—
P 8 Stalfesting SL30 o ' Skrafur 6x140 S
\L<@ . o) | T—— ¢/c 300 S
< Stod 90x200 — +
~ ; Skrafur 8x300 90
. F—t
| é —— Stalfesting SL26a - HUNAP'NG VESTRA c/c 300
- 5 stk snittteinar M20x TR(”
= i e «.7 h
= 5 stk Gaddaskinnur E75/20 ‘0‘}%3”;15 \— Stélfesting SL27 BYGG'NGCAFULL SKA?\. “,j‘;’:’%B
\J¥ 4 stk snittteinar M20x225 0 ) _ > 7/g /3 %
(M20x145 i gaflramma) %

OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA [ HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.

N Dégs. Skyrmg brreytrinrgar Br. af
MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
‘I V’rnet 1:50,1:10| 14082013 | DL13020| 1
TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR

KB

KB

HEITI VERKS:

Leekjamdt Hunaping vestra

NAFN HONNUDAR
Bjarni Ingibergsson
byggingataeknifraedingur B.Sc.

312

Stalfesting SL25 Isinaban S0z kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is
4 stk(Snittteinar M20x225 ) B?&gsk?s? 90X2X00X4 HEITI TEIKNINGAR ARITUN HONNUDAR DAGS’?ARITUNAR
M20x145 i gaflramma R , , o~ D=
4 stk Gaddaskinnur E75/M20 RE|6hO” Og hesthus "_ ”%/zﬂ?/’é’ = ’/yw/,?
bversnid D-D, sérmyndir AwsAMRAE ONNUDAR > DAGS. ARITUNAR
g ) Z 2, Z DE [ o o
D) gy \Rpes

/




Sérmynd / 31 Mkv. 1:10

250,

Sérmynd / 28 Mkv. 1:10

Kantbiti 115x263
2 stk Bordaboltar M16x150

| Stalfesting SL22

i 3 stk Gaddaskinur E75/20

37,800 |
bversnid @ Mkv. 1:50
307
Snid A-A 5
Snid B-B
324
N
%Sf’ée Sf’s
’%\ s, 4 .
3, Sérmynd / 29 \ Mkv. 1:10
4433 72’30 Qy
Kantbiti115x263 Kantbiti 115x263
7 h [ —] ~ Langband 115x267
ki = 4 stk Snittteinar M16x165\ 115
T E o 819
o P\ BSeR
O SL23 Stalfesting
ey sz £ 2 stk Bordaboltar M16x140
Cer
s‘xﬁ%"“\“\ :
~5u® 5
S = = - Stalfesting SL24
S = 4 stk Snittteinar M20x195
\F e 4 stk Gaddaskinnur E75/M20
902 140 290

Stélfesting SL20 Snid A-A
8 stk Snittteinar M20x195 140 Maenisbiti 115x233
1 stk IPE 200 1=135 =y 2 stk snittteinar M16x165

P Shy
: @
]7@ O r==T 1
=
o .. 0O G===1
BR1
Burdarrammi

Sérmynd / 30 Mkv. 1:10

-
ueﬁ\ge'\%pr'\ﬁ o
81‘3%6' oXf e\(\‘\
A
Stélfesting SL25
4 stk Snittteinar M20x195 Langband 90x267
4 stk Gaddaskinnur E75/M20 Bitaskor 90x200x4

Negling: Kambsaumur

SKANN/

HUNAPI
BYGGINGA

294 3

NG VESTRA
FULLTRUI

OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA | HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.

HEITI VERKS:

Leekjamdt Hunaping vestra

NAFN HONNUDAR

Bjarni Ingibergsson

byggingataeknifraedingur B.Sc.
kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is

; Nu;ﬁe; VDags. | Skyring bre\r/rti;mgarr B;jéf
MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
.I V’rrn@t 1:50, 1:10| 14.08.2013 |  DL13 020 1
TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
KB KB

311

HEITI TEIKNINGAR

ARITUN HONNUDAR

DAGS. ARITUNAR

. e ’ - ’“‘\\ . / 7 -
Reidholl og hesthus C . R S T ¢
bversnid B-B sérmyndir ARITY SAMRAM.HON /AR DAGS. ARITUNAR

: ensp gy 58L%0
/4 / 14




3350

Sérmynd @ Mkv. 1:10

Sérmynd / 25b \ Mkv. 1:10

310

Kantbiti 1%5x263
BMF Kantbitaskor
Negling sj4 Z/310 N

Langband 90x267
Bitaskoér 90x200x4
/b Negling: Kambsaumur 4.0x50 i 6ll g6t

Sérmynd / 25¢ \ Mkv. 1:10

37,800

250,

pversnid m Mkv. 1:50 A <>
307

Langband 115x267
Bitaskor 115x200x4
Negling: Kambsaumur 4.0x50 i 6l g6t

Pversnid @ Mkv. 1:10

307

Sérmynd / 26 Mkv. 1:10

310 i3 A- Sérmynd / 27 \ Mkv. 1:10
U __§I’1I6_A_A_ 2 stk Tréskrafur 6.0x120mm i 310
Bora skal fyrir skriufulegg v
i 65 Stalfesting SL19 Snid A-A
90 T T 8 stk Snittteinar M20x195 S———
. A 1 stk IPE 200 |=135 - -
o
Pakgluggi 65x367 pakgluggi 65x367 <
3 N 5
m
o (e}
'\ =
o : : o = © © ir | o © s e
Endalok pakglugga PG6 65x622 € e —— - — o — ——— = — — = + o+ ~ o
~ ~N ) : v : I
Langband 90x26[ .| Langband 90x267 .
™ : : @ © ©c o) |  @==z=1
= ~ bzkgluggi 65x367 + - - ICJ_%
Tréskrafur 6.0x120mm BR1 . o BR1
BR1 ¢/c 200mm & vixl Burdarrammi ® Burdarrammi
Burdarrammi Bora skal fyrir skrdfulegg
Langband 90x267
Bitaskor 90x200x4
Negling: Kambsaumur 4.0x50 i 61l got
A
2000 \ 4/ A
. 210
Snid A-A ~ A
© Tréskrdfur 6.0x120mm ©
R ¢/c 200mm & vixl X
8 o Bora skal fyrir skrafulegg ©
— 6 stk Tréskrafur 6.0x120mm g
5 Bora skal fyrir skrafulegg 6 stk Tréskrifur 6.0x120mm N 2
/VBora skal fyrir skrafulegg
| m ~Endalok pakglugga PG6 65x622 H
U
[¥p)]
LD =
& PG7 90x100 PG7 90x100 ™ . ING VESTRA;
g \ 3 3 SKANNAD [ aGINGAFULLTRUI
2 \ 3 g ' BYGGIN
: e | |2 2913 sH-
c = a y -
© o [}
Q0 7] =
& 'c . . NI
§ % s 7 BMF-kantbltaskor, Mkv.: 1:5 - OLL AFNOT OG AFRITUN TEIK NGAR AD HLU A EDA l HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF
=
/L \[\ e AT — ‘ Nimer Dags - Skvrmg brevtmgar - - 7 - Br af
Negling skv. mynd: - s ) - - .
215 I ramma { kantbita

1. 8 stk 40/50 kambsaum
2. 26 stk 40/50 kambsaum

3. 4 stk 40/50 kambsaum
4, 30 stk 40/50 kambsaum

MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
® .I V[rnet 1:50,1:10| 14.08.2013 | DL13020| 1
TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
KB KB
HEITI VERKS: NAFN HONNUDAR

. i ) . Bjarni Ingibergsson 3 10
L£ kJamot Hunab|ng Vestra byggingataeknifraedingur B.Sc.
kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is

HEITI TEIKNINGAR ARITUN HONNUDAR 7:\_ DAGS. ARITUNAR
: & ’ LW - W
Reidholl og hesthus /'?2% V\7 g é @/
pversnia A_A C'C Sérmyndir ARITUN SAMRAE HO DAGS ARITUNAR
} 7
»»72 /’W AL %

|




/

= g
L g EAUER
T % G O 9 = ~ S ®
- b | o9} g |2 ENI|E
- m ERE o EIN ,M/S
= & S i 90 8 /)4 6.9
> 5 g 3 W
o
L'} u u u L u u u W m .Kw
n\v =N ) m N
i £ £ = ‘TN
& g DOl s D M N
= g = = AN
3 = & @ £ |\
| =@ . \
0 o0 = pﬂv
- 2 ol BEVNQ
52 ~ = 5 | N
& %| 5% ° z
I I I I n n n n L n\m 0 = $ ﬁ L N//
T % <t |X s o N
_ o a T2 xgx QS :
= o e ~N| @ P
o) LN a2 8«2 / M
wt ~ S < Z2a
- .. =z lnl [o%) O .N 2  }
" - Diz= c 2 < WY
— = OE @ 2\
\ < | ; = m a0 @ W /
S 3 S < Zo 3 E|E E\NOY
o o - : B 5777z MEN
= ) . ‘
& - 5
E b
L\ 2 Q | £
O« S 0
G\ Z n Q
o N x = m >
NG V oo
ZO3N\ 3¢ =
N [ S
unnu > ¢ £ w L2
m FE ©
< | 3 n (%))
CRE S
o o | e
o w1 17
Z ]
o g O oo
Oz El1g °o
| g = c
‘_ s O £ 0 =
= X €S E
© _ s .
£ [ mw E U @©
= o -d [m o A
o o 1
\ 4
© ® O © © © o
Jepungieging jewueln 0019
: 0015 _ 0015 001§ 001S 001§ 0015 0015
ot over Jet over Y or6v 08T ov6v 08t ov6v 08t ovev 08t S06v STt
_ ! 6Ly Oet
NI €97XSTT va) N _ N €9ZXSTT va) N ([~ €97XSTT va) N[N €9ZXSTT va) N ([~ €97XSTT va) N ([~ €97XSTT va) i e €97XSTT £l =
5 m (Yo} z -
| NS /N,‘v@é Gﬂu\f/&/ m
_ W&%/rv&\ \qvw.( O
€ETX06 L8] ! £ETX06 £81 EETX06 £81 €ETX06 £91 ££TX06 £81 EE7X06 £91 ) _ W
_ ££2X06 £T4]
_ - N
££2X06 £81 “ ££7X06 £81 £€7X06 £81 ££2X06 L81 ££7X06 91 ££7X06 £81 ) €EZXSTT bIE1 " 5 5
{ =
Lo /7 £
_ ~ @ Q - ~ n ?
- (o] Q %@ J\ N N ™M m
| A Dy, 58 ) 85
6 % o
€ETX06 £81 ! £€7X06 L91 £€7X06 £81 £€TX06 L91 £€7X06 L91 €ETX06 £81 o /@ £E7X06 STA1 ,\emz O m m
: : = 2E
| N g2
EETXSTT 841 _ €ETXSTT 841 €ETXSTT 891 €ETXSTT 841 €ETXSTT 841 €ETXSTT 841 €€Z4STT 9TaN \
| g N
. . -
” 4 N
. EETX06 £91 _ €ETX06 L91 £ETX06 £81 €£7X06 £91 £ETX06 L91 €€TX06 £81 EETXSTT 181 BN
E|l E|, £ £ £ £ BN
3 E|| £ £ £ £ ||, Ko, N
- o © © © © ||| .Q% e @9 /\% |l =
25 el % 2% 2% 2% gl U, s |8
@ @ £€7X06 £81 o @ _ £ETX06 L91 & @ £ETX06 £81 & D £€TX06 £91 & @ €ETX06 L91 & @ £E7X06 £81 @ @ / gezx06 5181 LS Sle
; : N ) 7Y m
| -y 5
! ) . V)
££7X06 L91 _ ££2X06 L91 EETX06 L91 ££2X06 £81 ££2X06 £81 £€7X06 L91 £e¢x06 STATN
: i Nod
| ] 7 Ny
££7X06 91 ” £E7X06 £81 ££7X06 L91 ££2X06 £91 £€TX06 £91 ££2X06 £81 s ££7X06 SA1 {
L9€XS9 §9d i £9€XS9 $5d Il £9€X59 §9d L9€XS9 SOd | L9EXS9 SO L9€X59 SOd I £9£XS9 ¥Od i
: 055¢€ gl|lo osst
ol||o o 9._.9 ol ol ||| ||| = E) A EETXSTT
— 0 — g - — - — e - — e e e e 8 _—— -
00185 25 B
! L9EXS9 §9d i L9EXS9 §9d L9EXS9 §9d L9EXS9 §9d il L9EXS9 5§94 | L9EXS9 SO i LIEXS9 ¥Od =
€£7X06 L81 _ €€7X06 £91 €ETX06 L91 £€7X06 L91 £€7X06 £91 €€7X06 £81 N £€7X06 591 7
(V] TN
: » \\ P
2 _ . / a
o €€7X06 291 : €€X06 L91 €€7X06 91 €€X06 LA1 €€7X06 L91 €E7X06 LA1 .mmmém s1a)/ .
i : X
< i
M = _ = pd Y \n\ m
o BF €€7X06 L8 Bl €E€7X06 91 = £E7X06 £81 e €€7X06 /91 = £E7X06 /91 = £€7X06 /91 E o EE06STA Tk, - =
£E - £ 3 E 5 = No. if ENKON @ e
T ® a_ @ © @ aoo)@v,a,&c .@.%/\,\Voo ~N S
<2 o2 'S 2 m'2 <9 g | o YooY NI B K&
x3 o 3|- o 3| = o 3| o 3 ["4=1H RN ol 492
mm BB_ oM m mm omm o m| ool O Nl —x
= BE
€€7X06 L91 ! €€7X06 L91 €€7X06 91 €€7X06 L91 €E€7X06 L91 €ETX06 L8] €ETXSTT 141 m Se
: 5 = L 3
m an:—=
_ AN 7/ d|E §¢2
. B o — 3
: X 7
€ETXSTT 841 _ €ETXSTT 841 €ETXSTT 891 €ETXSTT 841 €ETXSTT 841 €ETXSTT 841 EERXSTT 918/
_ X
: Z N\ =
€€TX06 £81 _ €E7X06 91 €€7X06 £81 €E7X06 91 €E7X06 £91 €ETX06 L91 : \./. €€2X06 STA1 .Am@z
P\ %
_ AV EOXA
7, O ¥- B
€E7X06 £91 _ €€7X06 91 £€7X06 £41 €€7X06 L8] €£TX06 L91 €€7X06 L91 ‘ EETXSTT v1a1 .
_ ~ . . 5
£€2%06 £761
g1 €€7X06 £81 _ €€7X06 L91 €E€7X06 91 €€7X06 £81 €€7X06 £91 €ETX06 £81 .. ey,
5 o0 &, 3
S et s 38, &
ol s¥gs o3y 3
Q2 W €9ZXSTT €8 4@ - .
oTaN €97XSTT va) N €97XSTT va) wal s €9ZXSTT va) NN €9TXSTT va) L - €9ZXSTT ¥ L . €97XSTT va) 7
1
_ o
; S
s w
N ” N . :
EETX06 6291 m|9 €ETX06 L91 _ €E€TX06 £41 €ETX06 £41 €E€7X06 LA €ETX06 L91 €E€TX06 L9 EECX06 SH1 s
) N “lev o ey o ey o~ m
i a1 ] bad At —
(%2} (%211 11%] (%2111 1%)] (%] —
; &
€97XSTT ¥a) €9ZXSTT va) €97XSTT A
€E€7X06 £91 _ €£7X06 91 €€7X06 L8] €E7X06 SA1
o | o o o o
€97XSTT ZTON 2 _ 2 €9ZXSTT va) A3 €97XSTT va) 2 9
=214 SEEX06 SAN il s SEEX06 SA - SEEX06 SAN el i 2l SEEX06 99 @
_
_ Sy8re
e e b e e e o | | | &
: —t o Q|
L e (99]
o




undir samskeitum einnga

Langbdnd 115x233

r

29470

undir samskeitum einnga

Langbdnd 115x233

f

25(500

¢ o o o -
=) | % E I MR
& I = |2 00 [|5N3E8
w | m = [ E N
— = wlZ O 4 7@ &
% w g = < < /ﬁ
— 3 |E on INI RS
!N = = o QN EDN
W " D =z 3 NNEW
L] o L'} u o U u o L] L] L] R |
5 g =
— ™ ()
z = = \|
= | £ OlE Sl N &
2 = =5\  §
T [ 9 o @ & % Mm
o | , o N c = \
x| | | o L 9
I n n n I n n 1 n n n | W | S c o o \ v /
@ | ; 8|z 28 Z\y
L W ” wy A - n Z .
ey T | ¢ 3| ©0E ofe |
. & 8 72 |eg2 g b\
<D = | | ™ 22 32\ Y5 D
[T | L |z — 00 |:O <
2 f elgc 225z §
) = Q@ z < Mn.m.bhm,/,_nlln./
E L % < | = E =z < \ RV A 8
> =2 5
W - 2 |
i O« = gy 4]
< < o
Zo0w | @
o. m 51 | ..&
< T} ﬂo Z | n ()
ZG53 £ o ” >
D Eo2 S 00
: T m z 8 =
Elw | o
w | £ | ©
< s cC %)
O | & i 3
o 7] pin ) i
5 | I 7
Z (]
< | | 4= N
=5 | 4 m O Mvo
Ho | o
m ”w | y m M —_— Im
® | oz2¢S
g X |Es E
T | > Mx o= X
= = E O ©
b= = =
\
® @ © ® @ © ® ©
_ Jepunigieping jewueln ooww
1 00TS _ 0015 00TS 0015 00TS 4 00TS _ 001§ 00TS
m_w,ﬁ S06v ﬁ& ov6y o8t orév o8t ov6v 08t ov6Y Jor or6Y Jet ovey i) over
bee 06LY ol _
N €9ZXSTT €9) = _ & Ly, €97XSTT va) © & = €97XSTT va) NI €97XSTT va) NI €97XSTT va) N[N €97XSTT va) N _ N €9ZXSTT va) N f[~ €97XSTT va)
- - 5 - 5
7l s sodse e
m] _ <8 A.v\é \\v«u«ud _
£ETX06 591 : " ggzx06 691 W £€TX06 £91 £€7X06 £81 £E£7X06 £91 €ETX06 £91 ! EETX06 £81 €€7X06 91
: ) \ / . .
P £E7X06 541 : £ETXSTT 0191 €ETX06 LA1 £ETX06 £81 EETX06 £81 €ETX06 L91 . EETX06 £91 €ETX06 L8]
IND? z |
d R 2 IS
N |7L_ QA‘VQ. o esvaﬁ/ Q =
_s %% o &7
s |
5 €€7X06 541 . /Q.v £€7X06 1191 &\m €€7X06 £81 €€7X06 L91 ££7X06 £81 €€7X06 £91 ! €ETX06 £81 €€TX06 L491
_ N 7 _
] €ETXSTT 991 _ SEIXSTT ZIAY €ETXSTT 841 €E€TXSTT 891 €ETXSTT 841 ! €ETXSTT 891 _ €ETXSTT 891 €ETXSTT 841
i | 7 = | |
: \ / %
££7X06 591 _ ra £ETXSTT 0191 £€TX06 91 £€7X06 L91 €ETX06 £91 _ ££2X06 £81 _ €E7X06 L91 €£TX06 £41
£ _2 %, Al € £ £ £ m_ £
o 5B 9%, I £ 3 =L =l £
& 2l e L& |85 2% % g% T 2%
i £€7X06 541 BB_ SN\ geooe gl S @ @ €€TX06 £91 oo £E7X06 £81 o @ €ETX06 £81 BB_ ££TX06 £91 BB_ €E7X06 91 o @ €ETX06 £91
5 _ AN w _ ”
3 | X | |
££7X06 591 _ ETX06 TTAN EETX06 £41 ££7X06 £81 ££7X06 £91 ££7X06 L91 _ ££2X06 £81 £ETX06 L8]
] ; /S N :
[ N g |
££7X06 591 o €€7X06 £91 < £E€7X06 £91 EETX06 91 £ETX06 91 ££TX06 £91 “ £€7X06 £91 EETX06 £41
ey £9€XS9 ¥9d + £9€XS9 §9d | L9EXS9 $5d | £9€XS9 §5d il £9€X59 $9d £9€XS9 554 i £9€X59 SO | £9€XS9 $9d
osst 9D 0SS€E :
geexsTt 2|13 9_9 e e e || o 9_9 a|loy
o — . — — —=lg. - — . — s — . — . — i — . — . — . — e — . — . — . — gl e
[ 3 2 .
» b1 |
L9EXS9 ¥Od L9EXS9 §9d il L9EXS9 SOd il L9EXS9 §94 il L9EXS9 SO i L9EXS9 §9d il L9EXS9 §94 il L9EXS9 §9d
€€7X06 591 " €€7X06 £81 P €€7X06 £91 €€7X06 £81 €ETX06 £91 €ETX06 L41 _ €€7X06 £81 €E7X06 £91
@ N\ .
-l (%] .
o | % / 2 |
€€7X06 SA1 _ “NEETX06 TTPX €ETX06 LA1 €ETX06 L491 €E7X06 91 o €€7X06 LA1 : €E7X06 L91 €ETX06 L41
: X = |
_ LN, £ |
= €€7X06 SA1 =6 AT\% EEX06 1181 g E €€7X06 L91 = €E7X06 L4917 = €€7X06 £91 = €€7X06 LA1 E|: €€7X06 L8] = €€7X06 91
Elll g 2.5 £ £ £ 2E £ £
©|lpo )@W\&&, Q%/NNV ) © © © T © a_ o
] < B:p or Ko U Y Y|l ~'2 ~'2 <9 2| 2
x [~ 7PN\ alile 5 o S o 3 = o S|: o S|
® mm _ om o d mm oMo mm _ mm
m €€7X06 SA1 1 EETXSTT OTH1 €E€7X06 91 €ETX06 £81 €£TX06 £81 €€7X06 £91 ! €€7%06 £91 €E7X06 £91
= _ U ra 0|0
s I | i |
| N e :
.l _ .
€ETXSTT 991 . esxSTT 219y €ETXSTT 841 \\LJﬁNxm: 841 €ETXSTT 841 €ETXSTT 841 _ EETXSTT 891 EETXSTT 841
" . 5 o :
(o))
_ .vA. 3~ Z9€X06 vEd1 _
=) . W N - N :
€E7X06 SA1 _ > EETX06 TTA1 /&@ €€TX06 L8] s €E7X06 91 €€7X06 91 _ €€7X06 L91 €€7X06 91
] Q 2 :
N oxS" oy §
a9 9 et
& .@J\ oo D
] Pt N :
& €€2X06 5a1 _ . €EZXGIT OTd] . €E7X06 L2d1 | o\ EECX06 /87 €E7X06 291 _ ££7X06 /41 SE7X0R 761
; Sey # Al 8 S b= :
_ S o = IIN o _
: ~N W LRI g
o o o o 18
€€7X06 541 _ ] mmmxomwm:.e&\* €€7X06 9241 @ a o o €E7X06 0€91 €€7X06 £91 _ €€7X06 L8] €E7X06 L8]
5 - I7S o3 X b3 x !
g ¢ & e, 8 R S S 8 || .
! o _ A eSS RN N @ < @ N 1l _
N £97XSTT £8) 7l £92XSTT ¥a) s e 3 HE a4 [P 3 . £97XSTT OTEN £97XSTT va) wli £9ZXSTT va) sallea £92XSTT va)
-4 [ V4 ] 1 1 1
% [ = EEPXSTT 3 EEVXSTT _
— : adS = €dS - :
oz _ 14%3 = :
N, (e | |
4 E Z | Z |
5 €€7X06 S91 _ £€7X06 ST41 €E7X06 6241 9 €€7X06 91 _ €€7X06 L91 €€7X06 L41
SE | | = T Sl
| b | ] ) |
< N _ _ n 0|l
" i ~ ;
= _ 5 " bl ~lll 8| § 21 [l L - 5 _ €9ZXSTT ¥ €9ZXSTT VA
€ETX06 41 ! €ECX06 vedl o 9 © @l ©| @ tn © © 0 S €ETX06 L41
: ﬁ | o3 p3 — p3 W b3 :1.. ]
~ o~ e — % % % n % o)) % — ~
= €97XSTT €18 A3 eorxsts a S S S = S S S a 5 €9ZXSTT ZTA & _
= s B b 3| S a o @ s @ Q Q o Q o - SEEX06 S el e SEEX06 SAN
* _ les) x QA _.WAJ QA & /mlyr }
_ &/ g 8 = 8 o _
i stz 15 gl e 2 59 :
- :
et | 18 83 [E 3w Z = B _
=5 @ S o _
t 1 ~ 7 ~ -
O K : iwuweQing Q9 iwwiieging * |_. Tk B
T4g A g )
(|
B ~ o
m [30)
e} ~ ~ N ~ ~ ™~ ©o ~ ~ ™~ N ~ ~ s}
3 S & 5 < < < X S < Q 5 & Q <
3l 3| B - 3 3 = 3 3 3 = 3 3 S = 3 3 a
S| | © — ) a o ) ) o ) ) 3} s & a3} i
=l Sy o o o o o o o ) o o o o o o o




m
Qo ) ) oM ¢
X8 g S :
x x
= S S =} ¢
! o ) L <
o0 n n & L
2 = & Q :
254 4
wn
n
: . 5
// 7 ~
© @ ® @ ® ® @ ® © -
sL32
49730 Utanmal burdargrindar 232
6200 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 1530 é -
; 4 ) = . g y A ) T
1{15 6015 140 5860 lﬁp 5860 1L4O 5860 140 5860 15}10 5860 1L40 5860 1#1_10 5860 1%0 1460 o a -
%30 5808 3&4 5676 ) ! 6000 §£4‘ 5676 3%4 5676 1?’%4# 5676 L3£41L 5676 13 41L 5676 § ﬁ 1368 2 8 m
o 5123, 5122 SL22 | SL23 i | | | | N N
t i | | | | I l & 3
()]
KB1 115x263 I KB2 115x263 KB2 115x263 ] KB2 115x263 : KB2 115x263 . KB2 115x263 KB2 115x263 ; KB2 115x263 |[KB7 115263 W
i 0 :’b o
Il e 555 ] Il Il Il | Il | RN 5
) LB1 90x267 | "44—\ LB3 90x267 S{y\’\j’ | LB2 90x267 | LB2 90x267 | LB2 90x267 | LB2 90x267 LB2 90x267 | LB2 90x267 | LB17 90x267
< =
c
. ' ' : : . 1 ([ 50
G ' S o ' |
32 | PN | | | | | |
g g LB1 90x267 : '|B390x267 " . _ [ LB2 90x267 | LB2 90x267 | LB2 90x267 | LB2 90x267 LB2 90x267 | LB2 90x267 | 90x267
Ew® . =
= . ‘
5§ " | — ~ | | | | | LB19 115%267
'\\ LB1s 115x267 Lsioa LB4 115x267 SL2A - LB2s 115x267 : LB2s 115x267 . LB2s 115x267 : LB2s 115x267 LB2s 115x267 . LB2s 115x267 : X XN
- - - - — - — - — - — S
2 HIPE (- | | | | | Faa sk
© 5[ 05 %s A% 8 5| 5 5 5 = 5
€ c’ 25 0 b= 2 HE - o o I
E HE /.@ \ ‘7 @ e ™ - o - o - g5 ) o
£k LB1 90x267 Sa I *%\r,- : LB3 90x267 X I 53 LB2 90x267 &a ' LB2 90x267 Sa | LB2 90x267 Sa I LB2 90x267 Ga| LB2 90x267 Sa| LB2 90x267 sal LB20 90x267
5 ‘ ' Ny
& | ~N | | | | | | B | s0x233 *
' ' ' i b ' Y ' a X
N mu:w
5 LB1 90x267 | LB3 90x267 | LB2 90x267 I LB2 90x267 | LB2 90x267 | LB2 90x267 LB2 90x267 | LB2 90x267 I LB20 90x267 LB22 90x2
z ' : : S
5 |b | & Y | Ol | | | | | H
o ) e e . ! ; . . : B | _
2 . sl ] | | | | 2 90x267 | LB20 90x267 LB23 90x2
5 LB1 90x267 |52 LB2 90x267 SL25N LB2 90x267 LB2 90x267 LB2 90x267 LB2 90x267 LB2 90x267 LB2 90x
€ ’ . !
8 PG7 PG1 65x367 1 PG1 65x367 | PG7 PG2 65x367 | PG3 65x367 | pegsesgéam | PG3 65x367 PG2 65x367 . | l ——
- 7004 PG7 1
S —_— GG E5xE22 Slsees sis PG6 65x622 MB2 115x233 |- MB3 115x233 PG665x622  sl19ffst1l9  _  su19|{su9 = | P — i 1. " R PEDISEES MB3 1150233 gramye : = 5dl[s
il I -  c—— . [R— . . . — 4 A—— C ., . amm—— *
2 ST 5700 3300 N 3500 2500 SL20|[[S20 3100 2900 l | N | 2900 et S0 |[st20 520 [[st20 o 34 [s&
PG7 PG1 65x367 ' PG1 65x367 7o ‘ pG7 PG2 65x367 ) PG3 65x367 ‘ PG3 65x367 ' PG3 65x367 PG2 65x367 , |
LB1 90x267 TS5 LB2 90x267 SL25_~ | LB2 90x267 J LB2 90x267 : LB2 90x267 | LB2 90x267 LB2 90x267 [B2 90x267 : LB20 90x267 | [ (8239002
, ' h on<
I o X
|~ - ) | | | | | 2%
' A i
] " \ / - . 3 5 5 X
©
QED [B1 90x267 | [B3 90x267 ~ | LB2 90x267 | [B2 90x267 | (B2 90x267 | LB2 90x267 [B2 90x267 ’ [B2 90x267 l LB20 90x267 LB22 90x2
o E > , |
28| £ / . . - - - . ‘ . -
‘-1 g L § ~ 4
E < - - - —
2E| gk B190x267 =l & [B390x267 7, | £ LB2 90x267 g | B2 90x267 E | LB2 90x267 E | LB2 90x267 = LB2 90x267 = | [B2 90x267 = | [B20 90x267
0 wn = 1= o J \ . : . El.
85| & Ell a0z s || E E| 3 £ £ £ : -
= Q, - = fe = =
5% Sl S K 22| 25| 22| % 25| 25|
l\ %5-@&4 sLoa || &8 3| S8 oo | B | oo ool
[BTs 115x267 I (B4 115x267 | [B25 115x267 | [BZs 115x267 | [BZs 115x267 | [B25 115x267 [B25 115x267 | [B25 115x267 | [B19 115x267
: | | | | | | 2
N ~ | | | 2
. : ; , ‘ . >
, = . ' n
[B190x267 | B3 90x267 - | LB2 90x267 | LB2 90x267 | LB2 90x267 | LB2 90x267 LB2 90x267 ( LB2 90x267 | LB18 115x267 !
P - - - - - - . 2
| i | | | | | | =
. . (@)]
e : ‘ ' i g o
: : o
LB1 90x267 | S <GS [B3%0X2E7 S | LB2 90x267 I [B2 90x267 It [B2 90x267 1L LB2 90x267 [ LB2 90x267 I [B2 90x267 | teT790ee7 3l
: g\s%,é# J},egeo ' | : | | Ike11 115x263 3
I KB1 115x263 | Ny KB2 115x263 | KB2 115x263 ] KB2 115x263 | KB2 115x263 | KB2 115x263 KB2 115x263 | KB2 115x263 | x7 @
M | SL23 | SL22 SL22 | SL23 ‘ | I ' | @
. - ) ) "M ¢
) . g ’ ) n 2 S — .
= D D = <
i ~ ™~ r
| | | | | | | | ~ B e g
. . N - ’ ' ' )
| o | | | | | 5
. . : ; ' SL32 z
| | | | | | | 1. e
| | | | | | | | HUNAPING VESTRA
i ! § i i : ' | BYG INGAF LLTRUI

Dags Skyrmg breytmgar

2% 135

OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKN!NGAR AD ﬂ.UTA EDA | HEILD ER HAD SKRIFLEGU WNSN?}Z%@

Br af

[Cle)

Virnet

MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
1:75| 14.08.2013 DL13 020 1
TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
KB KB

HEITI VERKS:

Laeekjamot Hunaping vestra

NAFN HONNUDAR
Bjarni Ingibergsson
byggingataeknifradingur B.Sc.
kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is

307

HEITI TEIKNINGAR

Reidholl og hesthus

ARITUN HONNUDAR
(—\
.v WC’ / 3/

DAGS. ARITUNAR
%G /s

Pakmynd

ARIT SAM
;’/,’/,'/ﬂ

DAGS. ARITUNAR

Ao




; . Sérmynd / 17 Mkv. 1:10 .
Sérmynd / 16 \ Mkv. 1:10 y = 160 | sérmynd / 19 \ Mkv. 1:10
@ v -Burdarammi @
/ SL10 Stalfesting $ Snid A-A
, /—\ _ Veggstod 160x233 B
Y T SERTYNg 31083 fillow 400 N J\ Veggstod 160x233
!
o [> [ < Bl = U SL16 Stalfesting T B
S 8 @G— 8 ¢ ) 8 =T | . . o 500 2 stk Snittteinar M20x185 \\q’i 200 ) .
ot 1 ot S 2 stk Gaddaskinnur E75/20 | P Stalfesting SL15
rg) ) = = 2 stk Snittteinar M16x210
¥ : , A \ﬁ 2l |k 10 |60 80 .60
A ST \C—ﬂ' A Stod 90x100 3 R 90 = = RS SUNLS IS L S I S Y N i ' ’ %
. by > o~
20 320 0 Skrifur 6x140 § 1
c/c 300 B -
T i 2
Sto&? 90x200 _/i'O e Vindstifing - strekkteinn 25mm 10 50 100 2 stk K10 lykkjur —— ﬁ - )
Skrafur 8x300 Too || [ — T L=500+50+500 on o —— 2 stk K10 lykkjur
Snid A-A c/c 300 s = S| HH = & L=500+220+500
ni - ML b o 111
$ J\ 3l g { z, 8 Iy
1 (u
_~Stod 90x200 . Hurdastod 90x167 = e A A
+ 200 = % | 4/ >
Stalfesting SL5 ——————_| i ) i Stélfesting SL6 LS 233 ‘: :'
2 stk Bordaboltar M16x120 T~ 2 stk Bordaboltar M16x120 —_ I
2 stk Gaddaskinnur E62/16  §| , j \ [
A ||
I
| ]
12 stk K10 lykkjur
o mH ol L=500+50+500
i Ji
UL UL
ol Ol
/| 1“ [ |“
[ [l
N e
[ ||
[ |
I |
I |
| ] 160
Snid A-A . 200 . 160 |
$ \I\ \J\ Snid A-A
m — Veggstod 160x233 Sérmynd / 21 Mkv. 1:10 \F
Sérmynd / 20 Mkv. 1:10 @ 200 N Veggstod 160x233
@ + )5 SL17 Stélfesting Vegaatul S0xa00 <=
= . 2 stk Snittteinar M20x185 90 ; i
= ; 2 stk Gaddaskinnur E75/20 A I E— ) t ; SL17 Stalfesting
Skrufur 8x300 f 3 2 stk Snittteinar M20x185
A § ] $ c/c 300 r 2 stk Gaddaskinnur E75/20
H 1 233 - S .
S ) ,. 1R
o 153 401 N e $ o
i % e o
Q o ; | + HJ' .
| |l 9 4 ' = | I
sllinn i N || / L=500+50+500 gl < 8| 7 !nl 4 |12 stk K10 lykkjur
S : ' | & i o | JJ/ o| L=500+50+500
10,160, 100 | 1 dl}_, = o : | : ~
: . 100 . 185 i ;_J? N
| ! i * | 4
| |
{ | |
A ' A |
> | |
Sérmynd @ Mkv. 1:10 200 | I o
303 ‘ <
- |
[¥p)]
/ (]
Q -
\ﬁ°/ x%‘
& A
§ — ¢> o — qunstgé 90x233
Stalfesting SL7
‘ p 2 stk Snittteinar M16x140
of / 7
/ ——— Stod 90x133
gf(?ﬁfi?)éi(ﬁo io—+ Skrafur 6x160
¢/c 300 ¢/c 300
200 115
Snid A-A
- \[\ Sérmynd m Mkv. 1:10 :
i Veggstod 115x233
Sérmynd / 22 \ Mkv. 1:10 e sl $
302
J\ \[\ \/ SL16 Stalfesting t B A 3100 115:233 I N
° 2 stk Snittteinar M20x145 i 8
|/~ Hornstod 50x233 2 stk Gaddaskinnur £75/20 | 18 233 SL18 Stalfesting + +
/] A & ) 2 stk Snittteinar M20x170 : b
Q Ab 66.5, 100 66.5 2 stk Gaddaskinnur E75/20 ]
Snig A-A o — 3 = ) |
A TS d—b
I o = i1 0 37,800 ol |
ol {o S 0 g =T T = , g
o ] S ¥ S| 2stkKi0 ykkjur —— " ;
| | e N 8| Lsoossosso0 gl : . HUNAPING VESTRA
10 |50 11 N g Ji
o5 P Ep— T i o 8 | B;{G;GING%%}TRU
I 1 L] &  L=500+220+500 o0 | 24 /3 SKANN AE
Lh_]uh_l (N A -
i . il ..
L [l § i OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA [ HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.
: ]‘ - A /I/ : : HH ,,N,L/f,m,?r - ?Dags. Skyring breytingar - 7 - ' ‘Br. af
] L LM T - - ' T
: : 200 I I||(m|| R S S = & — -
e i
| I II| |lI MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
| I ‘I V’rn9t 1:10{ 14.08.2013 |  DL13 020 1
) TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
] KB KB
HEITI VERKS: NAFN HONNUBDAR
. ; ) . Bjarni Ingibergsson 306
Lee kjamot HU nab| ng vestra byggingataeknifraedingur B.Sc.
kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is
HEITI TEIKNINGAR ARITUN HONNUBAR _ DAGS. ARITUNAR
. .e ’ < < 2 /'~ = -
Reidholl og hesthus = :Z‘iméﬁé — | Te /s
Innsteyptar festingar WSAMR@M Orgus DEE: ARTIUAR
Derrr ol A czzze27 | %L s
; 7

| /



Sérmynd m Mkv. 1:10

Sérmynd m Mkv. 1:10

302 $ @ $
B - |
630 200 juo |
= o
N 601 10 N 60| 10
. sl sNslslsNsNaNs +— H‘ h T Fh b .
g 8 3 —1 2
< — i < — —
Od' O 0 O O 3 P D P oJ 7 O O O O O O o o
o~ o
i i
A +* * A A + E
/T-\ : ~ /t 630 200 j] S
_> . 4} B
Snid A-A $ Snid A-A $ ]
Burdarrammi Snid B-B Burdarrammi | Snid B-B \J\
SL9 Innsteypt festing SL10 Innsteypt festing :
9 stk snittteinar M20x225 N 9 stk snittteinar M20x225 N |
i ¢>’L<?/
A &P
. R <2 <
o © © © ¢ D © © © © q D WA
6 ST
© © o o o N { b ©O © o o S D O
I P J of N i 1| of [ T
ol o+ 10 S A AN sl e e e 1460110 = A A7
2 i e T - [ | I | R e F e A | 7 + ! | | ]
! | I ! | TR ! | | ! ! I Lo
I ! ! | | [ N | ! ! ! ! I Lol
1 1 1 f | | || 1 ! 1 ! | ! | I
! | | ! | B I | ! ! ! I o
! | | ! | B I | ! | ! I Lol
| | | ! ! Lo I | ! | ! I o
| . |
2%6 stk K10 lykkjur —————— | | : | | E g 2x6 stk K10 lykkjur —————~J | | | : & o
L=500+50+500 \ | , | | Lo L=300+30+500 \ | | | ! 1 R
| I ! | B | ! | ! | T
| | [ | | | ] | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | [ |
| | I | ! Lo ! ! ! | ! | Lo
| | | I | | | | ! I
[ I (. (.
Sérmynd m Mkv. 1:10
302 —i Sérmynd / 12 \ Mkv. 1:10
115 L 400 9010 00 A @
T +— S + +
A, = i A Sérmynd m Mkv. 1:10 IVL $
i
~ LoE B0 j10 |
1 ? i LI (6] LI
L 5| P& TR RHIRL % . _—
1 — =
- TR IR Lt v ;
00 | 1] s | | Ll
T = . 70 60 70| 10
* i % e a |
5 S R T
I Ll BEE(EE p10 4 (] i
= ' o Poalk 0y A0 —
QN P ~ riim A A
I S O O O O iy =
\F | P S 4 o : | 233 |
. o o ' o !
Snid A-A 15 400 = 901
T e
, 600 . A
100 | 500 . 100 | 435 ; 115 ; J\
Gaflrammi R /L /b Ll Snid A-A
T~ ~ Hurdastod 115x267 Gaflrammi 1, 1,
SL11 Innsteypt festing x Q’f)/ Sni
o . ~ - nid A-A 233
% S ETSIRr I\/I20x179 \ o Stalfesting SL5 SL12 Innsteypt festing &Q}S‘X SSSSEre——
o \ © 0 0 O " 2 stk Bordaboltar M16x140 5 stk Snittteinar M20x170 \ Q}(:{-/@’I, J\
- AL 2 stk Gaddaskinnur E62/16 F i c_;é.\&&\
o) i b c;\'\’/,\e} Veggstod 115x233 T
o i (‘)\'
(o)) X
I . 8 A )
e / z .
S| 10| 90 | ~Is i Stalfesting SL13
= i O o (A ol 11 = o1o) T | = 2 stk Snittteinar M16x165 “
: I r=—T771 I SARE vl + P4 o 8
I I R B I B 3 # o -
5 stk K10 lykkjur— I | : : : | /IUI\ \\ h // 5 stk K10 Ivkki N
L=500+50+500 \ l +l by 3% ykkjur I r
1 : : : I ]‘ }I\ + lf | L=500+50+500 lr 1 70 10
I | ; + i/ 41 o
o o g R N 2 stk K10 lykkjur 3 &R
I N R Fy o I L=500+190+500 | 4|
I | | I | I | ol L
I N R B Py |1 I
I by |1 |
I N R b | I
N R N b I |
I o I
: : 250 |
I |

Sérmynd / 13 Mkv. 1:10
)
300 _
) 267 L Snid A-A
A ke J\ ——
115
— Gaflstod 115x267
/ (115x300)
Odr
) Stalfesting SL8
| ®] © 2 stk Snittteinar M16x165
1 (=] 95
~ P5s| 8 5N 8 o
3 4
1 R
|
o 10* 85 b e 2 stk K10 lykkjur
5 | 1 L~| 3 L=500+200+500
A | % I
L L : J
|
|
|
|
|
|
I
Sérmynd m Mkv. 1:10
302
300
Snid A-A
) )
.. A Gaflstod 140x300
o
n Stalfesting SL14
= o 2 stk Snittteinar M16x195
o g - 95
©L N Q o
n /
o0
TR )
o 10; 85 £ L 2 stk K10 lykkjur
" S | 1 L] 3|  L=500+200+500
{4
L%J
|
|
|
|
|
|
I
Sérmynd m Mkv. 1:10
302
300 _
Snid A-A
’ \
- - Van Gaflstod 160x300
=N
Py Stalfesting SL15
| o 2 stk Snittteinar M16x210
: o 8 o 95
N A Q 0
N /
[>e]
4 )
|
Q 1O¢ = o T 2 stk K10 lykkjur SKJ’
5 N 1 1~ 8| 1=500+200+500 @NAB
|
L Li_l
|
l L4
| HUNAPING VESTRA
: BYGGINGAFULLTRUI
' %13 54~
| g/)
OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA | HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.
I Numer Dags. Skyring breytingar 7 7 - Br. af
MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
.I V’rn t 1:10{ 14.08.2013 | DL13020 1
TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
KB KB

HEITI VERKS:

Laekjamot Hunaping vestra

NAFN HONNUDAR
Bjarni Ingibergsson
byggingataeknifradingur B.Sc.
kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is

305

HEITI TEIKNINGAR

ARITUN HONNUDAR

7

DAGS. ARITUNAR

3 7—/:
Reidhéll og hesthus T2 e _— | 20/3
Innsteyptar festingar ARITU, AMR:Z“C’ ol DAGS. ABITUNAR
Tty 7 LEeps
.
I A




Sérmynd m Mkv. 1:10

s

Sérmynd ,m Mkv. 1:10
\EOL
e

90 . 1J4
(=]

2 stk Tréskrufur 6.0x160 cc300
2 stk Tréskrufur 6.0x120 cc300
Bora skal fyrir skrufulegg

.90 | 238 90 . 238 90 .
90 . 238 90 144 90 . 238 . 90 . L e =2
T b 5 k| T T 1 ; Ll O
o OJ, ) ““J,
I — L +
ES I 8 JI'
IJO)___ ~ %J' e 8# fia1 S 8)) o @»— sl] = N - —b ,’t a 8] 47
<> 3 =P 8 rq:::.:_:::::b S ] i 5 [ il | R H
o - : & Gr=f===== L ==
[@)) = g === 1] 1
@““J—“b N N A
- [q___ ___.___p 8 q:::::::::::b
= == = i A m @——-._--—--——b] A
A G-=f=F=fF=3p A i .
T _T f:—i — 1
_%B‘l 400 | B
. SnidlA-A
Snig'A-A : 90 9 144 90 90 Sni6 B-B
90 90 . 144 . 90, 90 Snid B-B =0 4 =
S S 4T { { VT
VT { == S d o
Ny s 2 b 5 B
— — ewn.
3 3 ’ 5 2 500
> X — Burdarammi BR1 1) o) S59¢ {\‘l\
S Q b g S‘,:(@Q&\'a
a S = £ S
@] o . v,
& & | ~siainnsteypt fest g P ngﬂinsns'EtetyPt fes{\%go 380 SL4—\ E‘B 8 | /~SL4 Innsteypt festing
80 a0 nnstéypt restin 1 st onittteinar X ! 9| ' 1 stk Snittteinar M16x140
A @ o ) L |/ 1stkSnittteinar M16x140 ©@i© © ©) + Y= S S
+ v | | (@] —
ol % ‘ | | = /@
= | | — === ———
[ I T L 10 (60, o a| ==k 8 A== |
= == | I H g 1 stk K10 lykkjur
g = 8§ | | AE==h 1 stkkao ykigur T e le 40! of oo T M (I 50041604500
o ] I - L M | Il | L=500+160+500 T 24 stk K10 lykkjur Iy Ly | o Ly |l
] n I N LAY | 1 | L=500+50+500 : : BN | |
I | | | | | I
| | ERER | | | | ' ' T : b
| | TS G : | | T T ' ' 8 ' !
| | b | | : | 1 | | 1 [ r o | |
1 1 il : | | L | } : LR ] }
| | i L L | l ! | | pe————
| l F———— ‘ | | T T | | NN ' !
| . NN : , | | : ' ' N
I | | | | I |
I | | |
Sérmynd m Mkv. 1:10
Sérmynd m Mkv. 1:10 Qy
301 :
U 933 Snid A-A
B | 115 115 A \F
= -
= Stod 90x167 | L —— Hur8astod 115x233
148 B8R Skrufur 6x140 | A
.| 7 ¢/c 200 3 vixl :
= —— Stalfesting SL5
‘—«# § < =N / s : 2 stk Bordaboltar M16x140
1 Tg==1b 3 ®) 2 stk Gaddaskinnur E62/16
l
e | e $L < |
sl |l G==FP T B8 s 2 S
3 S i N 'O
™ o= = A o S/
A e & Y
10 .| 105 | Ii;
? ig— | |
_— q 10 ¢ |
' | >
{ S i r
i - | L\L\\
_} 5 | ¢ T 2 stk k10 Iykkjur
200 A | L=500+50+500
. 1
Snid B-B |
|
\P ) 500 . |
| 115 115 Snig A-A 100 | 400 45, :
4 1’//— Gaflrammi
SL3 Innsteypt festing
4 stk Snittteinar M20x170
o b © © O © g
o 4 o ” Snid A-A
) ) Sérmynd m Mkv. 1:10 A 233 _
. = !
o| 10] 105 =
8| 10, 3| 10| 110 | \P
= A . = 4}__*1[}__' T_j . o0 144 90 73 115 1700/\/ 115 e Hurdastod 115x233
I wn 1 J - u * + + + +
| D——— 4tk K10 lykkjur : : : '[ o QEJ, o A
{ : L=500+50+500 : : : : SFl : + 8" >/ 2 stk Bordaboltar M16x140
] I <> 8| €==d=—c=[k==p =  E @ bo — ' O
- Lo S Q il 5 |~
oy A== - o 8 Y
| e = & & O
I |~
| 1
| | | | ety | S DU | | |
| 1 T S Listi 115x23
{ort { I : : i | S | g - 19@* _¢_ I A 2 stk Rekskrufur 6x60
o
S | ey | S |
Tl l 2 stk K10 lykkjur
b e L=500+50+500

=

Burdarammi BR1

SL2 Innsteypt festing
5 stk Snittteinar M20x380

2x4 stk K10 lykkjur
L=500+50+500

Sérmynd /ES\ Mkv. 1:10

301

/Iﬁ

200

Gaflstod 90x200

Stalfesting SL7
20 o g 2 stk Snittteinar M16x140
10 | 70 .60, 70 I (o]
s
L
= Wﬂ D
Al A he
g o
Q | II\IL 2 stk K10 lykkjur
| + | L=500+160+500
lfn
|
= i
|
|
|
|
|
|
1
Sérmynd m Mkv. 1:10
L
267 .
/l/ 233 * Snid A-A
200 \[\
/ Gaflstod 115x233
1060, 80 60 (115x267)
Stalfesting SL8
i o 2 stk Snittteinar M16x165
= ol 170
Q 0 v
A
T L <
.?.
Q 10+£0—.L | ——— 2 stk K10 lykkjur
I~ o
4/ N | iy L=500+200+500

HUNAPING VESTRA
BYGGINGAFULLTRUI

%13 TGRANNAD

OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA i HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.

I;IL'Jrr;Vwe; | Dégs. Sikyrirﬁré brreyitiirrugar Br. af 7
MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFANR.
.I V’rneﬁ*t 1:10| 14.08.2013 |  DL13 020 1
TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
KB KB

HEITI VERKS:

Leekjamoét Hunaping vestra

NAFN HONNUBDAR
Bjarni Ingibergsson
byggingataeknifraedingur B.Sc.

kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is

304

HEITI TEIKNINGAR

ARITU UDAR (_—_,

DAGS. ARITUNAR

£l

/

Reidholl og hesthis oo 7t %
Innstevptar festingar A%MMM. ONNUDAR - DAGS. ARITUNAR
yp & Gk ) e e 1S4 7

/




; |
| ' o
| =
. i
| SL9 : SL9
R = S e e Gt e IE TR — B S )
[T | 5
38x167° R
1020 38 g | SL13
162 +
T 1530 ol | sia . 115x233 1
90x167 !
' K=3 I K\SB,OSO = = )
| ) sl 8,050 ék:fﬂ,soo : \QJ’\ 5 & 2
8] RIS | &
B . st13 | | 3
| L o | SL4 115x233 [ S
=38 ok 90x167 | 2
~K=sg0p0 1| 3 E
' !i 3 l = 8
. "* SL9 SL9 c:;
SL17 T e s [ SR e [ DR N =1 B
llsma-r e ] | 160233 = T = 3 —©
i 8
l S | s
' of SL4 | SL13 H |
o] 90x167 : 115x233 |
~38,550
S /‘)’V éx:sa,soo | 3| 8
w ~ ~—
— i — [¥p)]
&, | stz 1 |
Sr 93,'{?57 : 115x233 [
n | o
SL9 | SL9

R (PR SR T . L L o B s REEn s RS ol . D . RS . DE . ., S . SENR . G . SR - RS - T . ORER CEED . i . EmE . B S s D w EEED O . N s e =Sl - NN . EE== AN . RERR —
- —1 160x233 == _g

1640

1700 |
T
|
|

k

W St ST | stz | W
90x167 | 115x233

= - | 8 8
0 9 — n
= H _SL4 | stz L]
@ 90x167 ) 115x233
| :
= : —

Ll _sLis S U s O U = §
el R e S S : —==

|
|
l
|

(=)
73] (=)
ol ™~
(o)} i
4 I
816 SL13 4
, 115x233[ |
& = 90x167 |
& 8 3
~ —
=i [¥p]

| SL13 I
115x233 ]
ﬁ uy
Sos/ @ ' :
1700 : SL9 h
_ . SL17. _].\_./ ! 1___|Z_S|L_9__,___._____________|____——————————————§—- = o (=
160x233 |\ " |5 /2: e Ex253 —— _ ,
i £ | 2
| o+ SL4 . =
K=380 ) HORLEZ W | B
,050
\\&Lg ! stz L
= | 115x233 [
N SL4 K:s
Bl &F sox167 - 8050l 3| g
~ —
qu | — n
[e)]
o g Sl4 ' SL113 o |
ﬁ T 90x167 | 115x233
g ' S
\306 / : ) | 3

|

S48 B L] ~32.750 g, 519 ' s
O =1 P o e e e e U e s e 3 ) (e (e O e ) g e e v s b e ) e B e ¢ e 3 A ) e b e ¢ (e e 0 s ) e e e = A N
gy - - — g | = @

K=37,800 I
L SL4 SL13 5 {

1680
1700

= == 115 T
90x167 ; x233
| 5| ¢
= — wn = [~
¢K=37.soo |
| o) SL4 , st13 L1 ] X d
M = e | 115x233

1700

W08

5 |
e 515 SLB SLS | ‘l i /
90x 90x 90x
_— ™~ 200 167 200 SL10 i |
e (o m= e R ) e s 0 1 e € £ € ¢ i 3 e R S g s e e e s e e e (G | =
—" 1800 Wlozo 90 o .
T i) T T S y
4470 < S = s E
(oY | TN /s | s | [
:.E s E E . - 5
” 5 o
Y su E s 2 g13 5 | \312 / . I.
Juse  / § | B 8\ 11503 NAPING VESTRA = -
95\0¢L ; & 2 NGAFULLTRUl
— > -
X 2 | L S| 8 BYGGING/ B
A B | . S 1LY 13 W SKANNAD
£ .
SL1{ \ = |
: . 'E r .. ’ s ’ z s
117233 \ = . OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA [ HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.
4—\\‘}0 | = ‘ Numer | Dags. Skyring breytingar 7 ] Br. Vaf
90x200  115x233 115x267 115x267 115x300 \XQs.  140x300 158"320 2 140x300 115x300 115x267 115x267 = 1T e 7 "
J|sL12 SL6 SL5 SL5 SL5 SL8 o , sLi4 5 = SL14 SL8 SL8 SL5 B o R - .
. _H— 1 [ [l [l L] 11 I L L R __@
600, 1080 99 1020 115 1830 115 1700 115 17775 115 18725 140 1850 139 1850 140 18725 115 1885 115 1977.5 115 8233 6%, MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
) 1725 . 11225 1935 ) 1815 ) 1892.5 . 2000 ) 2000 X 2000 ) 2000 ) 2000 ) 2092.5 . 3315 , 10925 | !J V’rr ’et 1:75] 14.08.2013 DL13 020 1
; 4 ] \ 3 B TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
) 4470 ) 25000 "
+ + | " KB KB
29470 ! ; HEITI VERKS: NAFN HONNUDAR

. ; , . Bjarni Ingibergsson 303
| L&k‘lamot Hunab“qg vestra byggingataeknifraedingur B.Sc.

kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is

HEITI TEIKNINGAR ARITUN HONNUDAR DAGS. ARITUNAR
N , T e o
Reidholl og hesthus \ vl Clep — /72;’@/2
ARITUN, SAMREM HONNUDAR DAGS. ARITUNAR
Grunnmynd s sj'o : P vy
Tz 7 W77 X/C%’;/yé/ﬁ

7




29470 Utanmal buraargrhdar

s

) 4470 L 25?00 ,
1370 X 1500 1600 1725 . 11225 : 1945 " 1815 . 1892.5 . 2000 i 2000 . 2000 . 2000 " 2000 g 2092.5 g 3315 ’ 1092.5 5
32026 233 1092 90 1410 90 1555 , 600 , 1080 90 1020 115 1830 115 1700 115 17775 1}1;5 1872.5 1%41‘0 1850 ]}(19 1850 11‘49 1872.5 1*1%5 1885 11L11L5 1977.5 1&;5 3200 111L51L 435 6001L
SL16 = - RN N -
115533’"&—1 )t [0 1] — 1 U SLIS J ]SILS = SLIS SL i / T_!_l X 7 Slf 114 \ S['IS i Sll. I8 N\, S]LIS
SL6 e L7 SL11 SL6 SL5 o L14 SL15
L ﬁ/g : . ain 90x200  115x233 115x267 115x267 Ag:? 1156300 2|  140x300 1E0B05 140x300 115x300 115x267 115x267 é
S &
= 1
SL6 | 15 SL13 5 1
O+
90x167 &% - 305 115x233
| .
~f=38050 | §| & . 2
— [¥p] l
SL4 ] . sLi3 o |
sox167 3| F| &F | 115x233
~
(=)
) o
% I =
[ ]
sLis | _L o 1 e s i s+ e < e e+ e+ B € S G 1 g g B e e
e __..{___' p— Aite. . S ey = _+_ : N
| 160x233 ésuo |_ ool
| S
1530 ol ® — | = R
: § § \ / o) . a \ /
20 : : = =
2020 000 1530 . \ 2 I 2 \ 3 4|
- =3 4 5x233
90167 & 4 8,050 o 2 : a o
SL7 ;o o0 o
SL4 ls_“_!if 90x233 X k= i e | £ ‘X' 8
S £ é , =
k7 (%]
ll /N2 | g/ Nl ,
' ' N - / 115\233'—
| / \ | S
| ) ‘ %
: ] SL10 |
4 I d=)
o
| s | 9 s
' W
W ' \305) s L]
| I 115x233
| | 2
| 2
' é K=37,800 é K=37,800 .
| l sl3 o 4
: . A 115x233
' ' VAN
: ) i B
| SL9 |
l ' Y s
| ' 5
S |
s ¢ el e i SR =S : st13 [ |
| - | 115x233
| | \305 )
| | stag 11|
| | 115x233
| | 2
=
: S ' 5L9
ey el SL9
| ~ .%_._.__,__._._._,__._.__._._._,.__._._L._.__._._._‘._._‘_._._._.__._._._.%HJ,
| | .
. ‘_> | 8
: | sL1i3 o |
| ' 115x233
. | :
| | 2
- é K=37,800 . aas |
| | 115x233
. e - 3
| | R
i 519 : o
R it =
SL6 W] SL7 90x233 | g
il 1 \ + =
90x167 38x167° \\? o , 5
L~
110 %9 1020 3§1 S I &1.13 | )
162 . 115x233
- Sr | sS4 .
l 90x167 | <38.050/|
. . K=38,050 K=37,800 : \$ =
| 9 2|9 \C"\ é |
o~
: o ] ' stz L
| L o4t SL4 | 115x233
k=3 T | 90x167 R
e ~—
= sL9
- SL9 .
SL7| ey . — . . —  — — —— —— ] — ———————————————————E—
| 160x233 T 00 160x233 T
. o
| 3 | 8
©o i
SL13
| ol SL4 | = I
-38,550 "
9 QV K=38,300 | 8
) |
stz L |
&% = : 115x233
90x167
| =
3 | sL9
SL9
| si1s M e e e e e e o R ¢ e o B s e e e s 1 R B e EEER e s e g e R ¢ = —. 1
— | T —H Te0x233 == | —
. (=)
A — 8 -

5100

5100

5100

5100

5100

5100

5100

61300 Utanmal burdargrindar

SKANNAL

HUNAPING VESTRA
BYGGINGAFULLTRUI .

26/ (> sHetly

OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA [ HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.

KB

KB

HEITI VERKS:

Lekjamdt Hunaping vestra

NAFN HONNUDAR
Bjarni Ingibergsson
byggingataeknifraedingur B.Sc.
kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is

| Namer i Dags. ! Skyring breytingar Br af
MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
.I V’rnet 175|14.082013 | DLI13020| 1
TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR

302

HEITI TEIKNINGAR

Reidholl og hesthus

ARITU - NUDAR e
f /@7‘4/%@ C/;?Z-g s

DAGS. ARITUNAR

%5

Grunnmynd Am}y SAMRAN:HO IDAR DAGS. ARITﬂUNA’R
[ Gl gz 27707 Al 23
V4 4




1600

19200 Utanmal burdargrindar
2000 2000 2000 2000 2000 2000

2000

2000

1600

Timburstardir eru i mm

Oll 6nefnd mal eru i mm

Stélgeedi i boltum og teinum er ISO 8.8
Stalgaedi i bordaboltum ISO 4.6
nema annad sé tekid fram.

Allir festihlutar ar stéli skulu galvanhudadir
nema annad sé tekid fram a teikningu.

Nakvaemniskrofur vid stadsetningu festinga
Stadsetning  haed og i plani +/- 5mm

HEITI VERKS:

Leekjamot Hunaping vestra

NAFN HONNUDAR
Bjarni Ingibergsson
byggingateeknifradingur B.Sc.
kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is

1370 . 1500 1600 . 1725
22
233 1092 90 1410 90 1555 600 . 1080
306 / que N3 ) T
115?2‘33’"\—' Jot_ 10 T =
SL6 < sy SL7 SL11 S
90x167 5}/8 T 90x200 90x200 90
S
i
SL6 4
sox167| F| &F
- o| o
oy €2
sL4 L
. } ) } 90x167 A &F
~
o
<
® )
- =)
0| <l SL15 ||
;% <m ; B it — I
B : : " 49730 Utanmal burdargrindar ) SL10
! 6200 | 6000 | 6000 | 6000 I 6000 l 6000 ‘ 6000 : 6000 | 1530 2l 8 \
’ : ; ’ | | | 35 =
| 1410 115 3200 1020 g5poo° 2020 90 800 90 2020 Paodaoc® 2020 90 800 €0 2020 394001400?9 2020 90 800 90 9*(34001[400*9*O 2020 30 800 90 2020 93400l¢1ooi0 2020 90 800 90 2020 %?4001400?? 2020 90 800 90 2020 913400T s 1700 115 1235 90 2020 93400L 1530 . :
e 115x233 11@16788,’(}579%167 90x167 90167 9o}m\167 90x167 _ 90x167 90u67,;, 30x167 90167 901167 ; 90x167 20x167_90x167 20x167 ;,90L>|<167 90x167_90x167 90x167 _;_90L>|<167 90x167_90x167 QOXI%K?%X%% @\ 90x167 90x167 |l =38,050 \ .
" X .
sL3) SL5 | L4 SL4  SL4 SL4 [ﬂ] SL4 SL4  s.4 | SL4  SL4 | SL4 Slt4  sL4 SL4 _m_] SL4 SL4  SL4 SL4 [ﬂl_] SL4 SL4  sL4 SL4 IMLI SL6 SL4 SL4 [Jll_] 905333 X
0 1325 3200 020 250512 . _ s|]1 5|[1 slIl L1 Slll o @
T\ @ ' b - '
L 21 HsL7 LT |
oo (304 \304/ R T | | | | | /
5 | Vindstifing { pessu bili | | | l | | 4>
g . . . . . . _ , 5110
PSRN [ _{_ = v, m—
i | | | | | | | | =
St HsL7 : : : : : : : :
& :90)(200 | | | | | | | |
<
o N 6 - ~ | - ~ | - - (3
~
2 \304 | | | | | | | |
' ! l ! 1 l ! !
115x233 | | | | | | | | é K=37,800 _é
: | | | | | | | |
e | | | | | | | |
tali SL9
| | | ' ' | | | iy ===
2 | | | | | | | |
% . : é K=37,800 ; ; : . : .
| | | | | | | I
=t TT115x267 | | | | | I | | g
i @kosmoso | | | | | | | | ~
+ 9 BsLs8 | I l l | ! | |
115x233 l | | | | | i |
: | | | | | | | | “7) Lo
t % RBsis | | | | | | | |
115x233 , : : : . . : :
. | | | | | | | | o
1 i i i i 1 i i
& HSL7 ‘ ' ' ' : : : .
90x200 | | I | | | | |
Q I Vindstifing i pessu bili | | | | | | |
| s ~ | | | | | | |
+ & BHSL7 g ! |
90x200 ' T ' S ' : ; :
= S, S
i | = ~ | ey | | | | | |
A - SL2 g ~_ SL2 ) SL1 Skl SL1 SL1 Skl Sk1
_’l sL4 SL4 sL4 sujﬂ]’l SL4 sl4 SL4 sLa ['m SL6 SL6 sL4 SL4 J'm'l sL4 SL4  sla 'm' SL6 SL6 SL4 sL4 l'm'] SL4 'm'l SL4 SL4 SL6 nll'm' - SL4 sL4 SL6 u‘m'] SL7 90x233
-] i il i i i il L'l il i il U T i |'| il i i Ul il il n| +73x200 [7}|!| il il il 1 )
’ 90x167 90x167  90x167 90x167  90x167 90x167  90x167 90x167 _ 90x167 90x167 90x167 Soxie7 - 90x167 90x167  90x167 67 90x167 90x157  90x167 90x167 - 90x167 90x167 90x167 115x233 115x233 90x167 90x167 90x167 38x167 \“
oo 90 2020 90 800 90 9&400’[40030 2020 90 800 90 2020 9S4ool 950 90 1220 gp 1050 90 2020 934001[400#F 2020 2p 800 90 ”4001| 950 90 1220 99 1050 90 2020 H4oo1[4ooH H4oo1[4oo# 2020 9 1235 115 1700 11§ I %0 2020 90 1110 99 1020 3§l &
: 6200 ; 6000 ] 6000 ‘_ 6000 ] 6000 ] ] 6000 i ] 6000 162] ] 1530 of | s
] l " | 9ox167
i | | <|3) | | | | | | :
n oD
& S
. ‘ : : : : ' : < <
| | " | | | | | » st | Sl4
. . = - - - - : —K=38,0
| | | | | | | | | ﬁ g
i
OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA [ HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.
r Numer Dags. Skyring breytingar |Br. af
ALMENNT ALAGSFORSENDUR TREVIRKI OG STALFESTINGAR :
L. Limtré skal i gaedaflokki L40 (GL32 Faaverja skal sperruenda og adra hluta ' MK DAGS. VERKNR. UTGAFANR.
0,00 Taknar had T snidmynd Leyft alag & grunn...... - MN/m?2 L}mffskskjr m@;gsﬁei)o I ( ) trés sem steypast inn eda leggjast ad Innsfeypf,ar fesfmqa.r : . V lyet :
2 ; 5 ; ; steinsteypu. i : -Us.
RE = dknar had i snidmyn SNj651Gni 180xp KN/M ABFIr bur8arvibly skulu ekid vera lakari en teinsteyp Van.da skal fragang 0g stadsetnlng.u innsteyptra i I I 1:75| 14.08.2013 DL13 020 1
&-0.00 Taknar had & pldtu i grunnmynd Vindal . 179xG KN/m?2 K18 samkvaemt [ST/DS413 Undir allar boltaraer sem herdast ad tré festinga. Ath. ad hreinsa steypuleifar af I_ TEIKN. RHIR i S T
Jarnastzrdir eru T mm S e easine B m Stalgaedi i sérsmidudum festingum er skal setja skinnur med kantlengd 3xd festingum pegar steypuvinnu er lokid. [ KB KB
=3 | =T pr—— KN/m? $235 skv. DS/EN10025 og pykkt 0,3xd (d er pvermal bolta)

301

HEITI TEIKNINGAR

ARITUN HONNUDAR
AR

DAGS. ARITUNAR

14

Xk 3 i " . i z o s o
SKANNAD Reidhsll og hesthds | fk?' 57 e T e P8 Z2oss
G runn mynd ARITUN SAMRAEM.ﬂéNNUD(R DA(iS. ARITUNAR
/7,76% % )é@’f’?%’ . /-% o3
V4 7




3350

n

&
C

®

SKANNAD

| I I I I I SL22 .~ — urtak i stod fyrri strekkjara ~ $L22_I_
kKB7 1N W KB2-415x263 N KB2 115x263 it KB2 115x263 il KB2 115x263 i KB2 115x263 it KB2 115x263 sL23pf-n- " KB2 115x263 ~J|[sL23 | __KB1 115x263 1 .
| T /a0 — = S V2 72 (VA2 4 i
S T KK i T Fr 1 Fr1E 1 ¥ 1 FrE 1 T T i AR Fr 1 1+ Fr = 1 + T T T T T TTTH TTTT b [ LAY T Nix Z
\~. l 1 1 IW N i ZI 1 1 1 1 1 1 IZ ZI 1 1 1 1 1 I ZI I 1 1 1 1 1 IZ I Zl 1 1 1 1 1 1 IZ | Zl ] l | \ +
S ‘ I ? |F—cTooxi33 HB1 90x233 D G190x133 G190x133 I GI90x133 G130x133 _ G190x133 G190x133 ‘ G190x133 G190x133 , G190x133 G190x133 || MoR Ox1 : NJ[7 B3 115x233 !
=il 8 Il I g I 1SR RN oIl 90x167
I S 3 2 29 'I' o 5 & 5 I' S - & & S| '[6 s 3 S| [" (8 B 8 & o|' 8 5 3 S| [M1S = QRS K 9 e @ o
0 o o~ " . i ||| X x
it 3 Lo X < X - - IS - | || | < e[| — SIIRLS - 3 3 g o G o
| & [ GI90x133 IS 9l g ar | & GIooxi33 ||& | G1ooxil3z |B | = X & & Griox3s |B | & GIoox133 || & eI1ooxizz |8 | & G1pox133  ||& & G190x133  |B|||||S|[ G190x133 ||€ [ G190x133 ||§|||||S|[ GII0x133 SPSSIJMWPT GII0x133 || | -] X =2 2
[sp] - 0N - | (=)} [e)] < (=] D (e} =2 [=a] (=)} («)] (=2} [ep] )] )| o)} (=2} (<3} )| = A S o ol T S — e 2]
| — ~N| S = — o — i - — — - — 1= =i Q
oAl N8 23| 3 g 1= | 3 g 7| |Iz Z g Alld o Z 2 7| |z g g g o g g 3lg el Sllm °|\319/ & £
S g 4 22L& " o SIS g > £ SILE £ g SIS € 2 B SN SUNL 2 SRR | B Y PSING ALs 8 &llm o g
> >% <4 ~ > A 25, ) oL < =
E ; % - % % B E //V.‘(e\‘ 'y —— < V'l m &
) =) \ n 7]
. . 38,050 . . . . 4T - ((\((\ 38 kit NS S
e 722 to el 37800 S5
| o4+ =i | ] | | 1 i D ,.,7 .I. = 2
_I I iy E| I I I I V. N+ o+
_I 1530 I490L 2020 1440 1700 550I490L 2020 . 980 2020 ,4901490, 2020 L 980 2020 ,490 %49o¢ 2020 , 980 2020 ,490 11490; 2020 L 980 2020 *49011490* 2020 , 980 2020 ,490 11490* 2020 , 980 2020 490 %250 1020 205 3200 1525
1530 I 6000 I 6000 I 6000 ) 6000 . €000 X 6000 . 6000 11 6200 .
| | I I Utanmal burdargrindar 49730 I I I I
hi . I I I I I I I I
Langhid hesthus - nor6ur  Mkv 1:75
©) &
. urtak i stod fyrri strekkjara ~SL22 | : : 1L 1L |l |
i KB1 115x263 sk23r, e KB2 11Y;x263 : ~li[1sL23 KB2 115x263 it KB2 115x263 im KB2 115x263 | KB2 115x263 | KB2 115x263 | KB2 115x263 ([_KB11 =
T T T T T |[! Tt = ! Uil 7T g 15| | FTE T 5 | [T 7T T 115 | | T L] L— 1% || 7T 7T K - "= g 7T 7T il S——
i G1/90x133 G190x133 | G190x13 I G190x133 I G190x133 G190x133 | - G190x133 | G190x133 G190x133 | G190x133 HB1 90x233 I G190x133 - ‘ GOZ N
=] : HB4 < < B
i e 90x167 S
o) u ~ | 90x167 1 u o u 90x167 u o U 0 d n b ~I 11H S
el s s> s, I°; \5} & x x x % <[] X X x| |11 x n B x X x
2 § “é S| G190x133 || S| 6190x133 | I kg\s G190x133 § | S & &[T GIooxizz |8 | g Gi190x133 (|8 S| GI190xI33 |8 | S S gl G1ooxi33 ||8 | S~ G190x133 || g GI9gxi33 |8 | 8| G190x133 || = gl 28 | Sl Graox133 || 8 | ['[62 90x133
. = = 4 F ' - i || e — =i | || [+ i o o x i i - - ol
™ - - - — © O] N — - o i - — i - - — - - = b7 7 T o b o Q NS = = b ., =
gl e S g g 5’1 o ;'374‘?5\ %’_l_ 2l 8lal [ % ?l? g g g ‘$’J_ 2| 8 g g g_L> g g g =il g g 23 g Y 2| gl 4l =
= S O — ] — ™~ e
% . ] o o : o o~ ! v o~ = i ©
3 M s = Fr = = % b
o e - - Shs 38,050 =
38,050 R Yoy | 1 | ﬁ I I N/ |
37800 N7 I > = o] - } } | | - - .
or T \ Nl A o P N : L
el Nl X7 B . ) . . . .
+ N N *
690 | 2020 980 | 2020 L490|490L 2020 980 2020 #4901 1040 1220 1230 2020 ¢4901I49o¢ 2020 , 980 2020 %4901 1040 , 1220 1230 2020 :4901I490: 2020 L 980 2020 ¢4901I490; 2020 L 1440 1700 ;5(1 1470 2020 . 1290 1020 2901192 1047 321 I——
. 6200 . 6000 . 6000 . 6000 . 6000 I 6000 I 6000 I 6000 I 1530
I I I I I 49730 Utanmadl burdargrindar i
I Langhid hesthus - sudur  Mkv 1:75 I
~ o~ | | G| | | | | | | -~
L SL26a KB3 115x263 sLaga |||SL31 KB4 115x263 | B4 115x263 ] KB4 115x263 | KB4 115x263 | KB4 115x263 | KB4 115x263 | KB4 115x263 | KB4 115x263 | KB4 115x263 SL31 KB4 115x263 (S\\L} a||[SL31 KB3 115x263 .
BN K A KTTK KTTR vally; TR KK sz KTTK KTTK sz K[[K KT[R sz KTTK KT[K sz KT[K KT[K sz RTTK KTIR sz K[TK KT[K sz KT[R KT[K K K KTTK KT[K Z
1Y 4 | | i
| = N i
| | £, £ E £ E £ E E E E s -
e g | el . i el . . | g - el . . gl . . | . ] | . . el . . . . :
E g £l & 8 5| g & i = & | s 3 5| 8 g 5| g g 5| 9 9 ) 9 g 5| g 3 5| o 9 5 g
2 8 |lE 2 g 2 2 g 2 A g 5 Z g % 5 g A % g 3 2 g & 5 g % % g 3 3 T 3 2 : £
Frd e N —_ T o —_ 5 S
2 g /G - { AN | A | AN ¢ AN | I | - - | - IR AN | N - | RN NS AN |- | IS AN | N | - N | I N N (/- | - | .
5 7 e g g el g g 2 g g el g g e g g 3 g g g g g 3 g g 5 g g 3 g g g 5
o A o > "exd
/éc\ : ) 5 ) } ) ! | ) J ] /((\c)\-
& S
’//\'5;‘59 I 38,050 I I I I I I I I 38,050 I 7/6/\\9’
I K W — . . : . : ; : ; 7 , ;
o+
P | | | | | | | | | | |
1700 1700 1700 0 1700 1700 1700 ] 1700 1700 1700 ] 1700 1700, 1700 T 1700, 1700 1700 ] 1700, 1700 1700 ] 1700, 1700 1700 ] 1700 1700 1700 ] 1700 1700 1700 ] 1700, 1700 1700 ] 1700, 1700 1700 ] 1700 1700, 1700
5100 I 5100 ; 5100 g 5100 . 5100 ; 5100 ; 5100 ; 5100 ; 5100 1[ 5100 . 5100 ; 5100
I I I I I GIIOO Utanmdl burdargrindar I I I
Langhid reidhéll - austur ~ Mkv 1:80 | | I I I I I | | | I
® ® O,
. I — ~
\ ) )
I/ - ' I I I I I SL30 I&zsa SL26a_
' | ' i : ' IN &
| | KB4 115x263 | KB4 115x263 | KB4 115x263 | | | X -
KB13 115x263 ) KB8 o~ KB12 115x263 | i T[T T[T = I - T T[T SR (PR T[T T[T >1° | KB4 115x263 l KB4 115x263 . N P
T I | ~——] .IS T T 5L32I X KB5 90x335 X ||| X KB5 90x335 X1 KB5 90x335 XUIS32 1T T T SL3211S32 T T SL32 KB6 90x335
= W i STIZ|IST32 i , ) . . M 14 y y G12 v.|ly Glou |y G11 y[[y G10 [y G8 [y G9 vy G8 . T HeoTlly 67 v || , X @ o SI397]
7] 2 |
~ S G13|| | ~ =1 o < X ™
| |lHBotlly Gis vy G8 v|m R | - I I I oo 5 s 5|l 613 IgIz . . m iI olllz & allla 0 I§ = o gl 3 EIg 86 v |l G490x133vfly G490x133 |m g 5 e
| B & O 3 3% e 3| 3| | S2FETa T |5 A-ezgHe gle s 8]  SiFlls  f| | > 18 NE AR E S o IF 9 8 5 %, & g
S X m I m ) & o) S o o) & o || [ i = all @ @ o S ) S & o % — L X Y —
TEs e gl gl A IE 1| | I§3 ol ||z E éIIg oy ||l e11 ; v [G9 Y|V G8 YIm | Y%’Iﬁ A LIS 2 5 S E|S I = s 2
b il 2 =l R — I ; bl J . a 7 A — . L &
5 o] 3|5 2% >> & & A 3 > > = H—sts50 v 2 38550 | |& g € 9 8 0 2 %,
> a2 o + >SS = o Y S YIIY  G10 Y G8 Y Y Y & ()
i e (| | | | |*2 ST - | | B i == : I o,
| . 1) 1) | | R 2 I , 7 | 2 , g | @ —Sror Voo | 2
: ; : 37,800 o
R1 27 [ LV | ] 2l < Al i
Q"‘ = | I TI Il I 5 § ~ o~
'640 . 1020 225 1330 245 1330 310, ! ' ‘ | : 1055 , 820 2115 . 8202901p25 1330 230 1330 230 1330 SIZSIH'Q 1330 245 1330 245 1330 %31olk 2015 , 1020 325 1330 ﬁul; 955 , 1330 | 1135 1330 350:350 1330 3420 ] I_|I
I 7155 I ) I I 19200 | , 4325 o 15140 . 1oIso , 5020 .
| 5100 [ 5100 ][ 5100 ]I 5100 ][ 5100 ][ 5100 ][ 5100 4 5100 ][ 5100 ][ 5100 '[ 5100 ]I 5100 ]|
T 1 .
; . E . ' 61200 Utanmal burdargrindar X ) . : I HUNAP‘NG VESTRA;
| | | | | | | | | | | BYGGINGAFULLTRUI
- Langhid reidhéll - vestur  Mkv 1:80 - : : : - : : : : ) - . , ﬁ‘!{?/@g& ,?)7 &
| | | I | | I I | | OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EEJA | HEILD ER HAD SKRFLEGO LEYFI LIMTRE V[RNET EHF.
| Namer Dags. | Skyring breytingar Br. af
MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFANR.
.I Vlrn&%t 1:75,1:80| 14.08.2013 |  DL13 020 1
TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
KB KB

HEITI VERKS:

Leekjamot Hunap

ing vestra

NAFN HONNUDAR

Bjarni Ingibergsson
byggingateeknifradingur B.Sc.
kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is

320

HEITI TEIKNINGAR

Reidholl og hesthus
Asynd langhlida

ARITUN HONNUDAR

R D e i i

DAGS. ARITUNAR

/>Z 27

ARITUNSAMREM.HOM vy
%f;@ﬁifw (prer727 | 2B Yy

DAGS. ARITUNAR

(

/



Sérmynd / 64 Mkv. 1:10
& S
A A . .
Sérmynd / 69 Mkv. 1:10
|
J 6 stk tréskrufur 6.0x180 320
‘ Bora skal fyrir skrufulegg
' /—\
S N } Sérmynd / 65 \ Mkv. 1:10
\ 318 id A-
| 318 Snig A-A \%
| 85 115 <= Kantbiti 115x263 =
} A —t
|
| —
| 5 Spe \¥EMFb105 vinkill (T)
| == . . ambsaumur 40x50
\ ” 1 3 Sermynd 66 Mkv. 1:10 = <~ 90x133 i 6l got L1}
B - g © = (318 ) \
& | r 5 . 3 stk tréskrufur 6.0x140
} g e Snid A-A Bora skal fyrir skrifulegg
- R Lt e
- i i ‘ N 4 5 A AL
E SL3i Stalgesgmlg — = J T I Kantbiti 115x263
8 stk Bordaboltar X I 2 stk Bordaboltar M16x14
g \ | S orf8aboltar x140 90 167
w ‘7\ y——
3 stk Snittteinar M16x220 8 in , ,\L
Sokkva skal r6 ad utanverdu | X & -~ / ©
(o)) m Y / >
o) L s = S
600 . S e~ = Q| < 90x133 = Y &
+ = { O N : S\
S, & Perry sp, L oy %@ [\-3 stk tréskrafur 6.0x140
1 ﬁ . a
Kantbiti 115x263 /L A 15X367 | ~J ED Bora skal fyrir skrufulegg
- _ BMF Kantbitaskor m—/l/»— \P 1 l
M Negling sja 2/310_\ | |
\ = i
l <] Ly 4
T
SL37 Stélfesting — | O !
- 4 stk Bordaboltar M16x140 | : 0
a : Neol X )
‘ — Ko/ = t
1 : | olfle 1ol o )
3] < l | offffe 1ol = 55 100 . 78| £ Sérmynd 70 WMkv. 1:10
I L ! A g‘ﬁ 320
>
J\ BMF Kantbitaskor
233 115 Negling sja Z/310
—— Ty
. N
) “— Kantbiti 115x263 .
Sérmynd / 67 Mkv. 1:10 , (
Y 318 Sérmynd / 68 Mkv. 1:10 A Snid A-A 1
U @ 2P Ty T Vinkill 65x95x2,5x180
Kantbiti 90x335 sja sérmynd K/317I
A 2 stk Bordaboltar M16x120 —‘W o
Kantbiti 115x263 - @ 2 -
2 stk Bordaboltar M16x140 (bqf? . | RS €
Gaiiine ‘3‘00 0% S = |3 £
e A T 6 stk tréskrafur 6.0x180 evsi) {x@ A 6 stk tréskrufur 6.0x160 o | o e
ml | Bora skal fyrir skrufulegg R o Bora skal fyrir skrifulegg g |~
T~ e s 7 =
\if 5 © — 7 X /L P
I~ : ) I ~ ™ \\ = Tréskrafur 6.0x160 cc200 /2/
[y : ” < ) - = : Tréskrafur 6.0x120 cc200
U | is 30 s H) {k Bora skal fyrir skrufulegg /l/ /]/ $ 4/__
/ " ( S 5 115 73
- = Q
L. = i ] B
()T L9 stafesti : 4 i i % %
Ll \ alfesting ia ) o = | W50
! | 4 stk Snittteinar M20x170 $ = E O\%&
: \ 4 stk Gaddaskinnur E75/20 ) i "6‘\
‘; i 161 :DE
= Stalfesting SL26a
90 , 100 43 5 stk snittteinar M20x255 , m
' ' /1/ SL40 Stélfesting E /]/ /]/ 5 stk Gaddaskinnur E75/20 Sérmynd / 72 Mkv. 1:10A
8 stk Bordaboltar M16x140 320 : )
8 stk Gaddaskinnur E62/16 :-’; 115 115 SLIG_AA
115 S :
J\ Sérmynd / 71 Mkv. 1:10
! Rl
233
Kantbiti 115x263
600 <
A _JV_ _Jlr_ “F
I
— 3 stk tréskrafur 6.0x140 —— ] Vinkill 65x95x2,5x160
Bora skal fyrir skrufulegg sja sérmynd K/317
l l ﬁ ° ° °
115x233 — s B b
90x167 % 2 % %
@ |
I l N
—— Pt ) 6 stk tréskru_fur 6.0x160
Sérmynd /73\Mkv. 1:10 g E — Bora skal fyrir skrafulegg 4[/___
320 |3 = B {
x ' 3 Skrafur 6x140 S| e 233
Sérmynd / 74 Mkv. 1:10 K - BMF-65x95x2.5x180 vinklar = ¢/c 200 4 vix| g VL - ezt gy
\320/ ’
Kantbiti 115x263 ® o o o o /L 4/_ $ 4/__
]1 —— o e o o e 90 R A0 , = HUNAPING VESTRlAjl
P ~—BMF 90 vinkill (¥} ~———— > o o o o — SKANNAU BYGGINGAFULLTR
Vinkill 65x95x2,5x180 kambsaumur 40x50 i 6l got @ = o e = 29 //3 P
E sja sérmynd K/319 2 stk tréskrafur 6.0x140 . 2 L ° . o . g /g
3 3 stk tréskrufur 6.0x140 . Q 2 OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA [ HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.
s Bora skal fyrir skrafulegg Negling i stlu/bita (nzerri enda) g . .
.8 E ‘ § 14 stk 40/50 kambsaumur Numer Dags. ‘ Skyring breytingar Br. af
st | ' |
& AN 90x138 o= B = e o o o
> o) \
<} \ - ® L ] ® ® —
/L J]/ % <} o 5 2 o B MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
= I o o o o
! 233 : . : s _ 5%s° » .l V’r’"efL 1:10{ 14.08.2013 | DL13 020 1
1
5 E & Negiing [salo/bia Thare ondal TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
& 14 stk 40/50 kambsaumur KB KB
HEITI VERKS: NAFN HONNUDAR
/L /L /1/ Bjarni Ingibergsson 319

Lakja mot Hljnabing vestra byggingataeknifraedingur B.Sc.

kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is

HEITI TEIKNINGAR ATTUN HONNUBAR DAGS. ARITUNAR
Reidholl og hesthis Iy S %
Sérmyndir /-'\R/VN SAMRAM.HONRUDAR DAGS. ARITUNAR

Gizizis

A der7777] | 2/650/3
| | / ' |




4548

4298

250

3350

200

e
T 29 L
\\A | : \” i L//
\ | o
n
\) = I~ Ly —
l \
7 : 317 \317/ ] :
\ [
. )i | a \‘ 1 “
- .
w fram u ﬂ W ) L
= 1 ™~ GRZG 1
‘ ‘ af/[’am B
\
o . ~ 5138
L 18\ (e (g (66 )
| N .
1 2 5 -\ s 319
> & 0 L
; /62 TG
X [ slls /X S HB790x267 S 63\ 65\ > 73
. p ’ 37T
weisas” || 317 / \319/ B
i | 2
<]
= B - - & - &= " V HB5 90x200 V = 9
0 ©0 o) (= ] =] o o N ~ 2 g
£ N N N o cn (%) (%) (=] o [te) < \V Vv 1= o o ™M
o < < x 0 X x x M ~ ~ 3 © o o ™
L n 0 n X <) =] (=] 3¢ P> x / = ~ ~ ~
= — - i n <t @ S n n & n i 1 & = & & =
© — o — — — o — — — — R o : S © = S ﬂ
o0 — NS — i =] o — 1 D ] S ~ [Nel Py ~ : 3
2| g| |° 2 3 3 3 3 3 3 Bl |* 3 3| 3 - 7 7 3
S © o © e S G 2 2 P
= om
T
38,050 38,050
600 435 115 3200 115 1978 115 1885 115 1873 140 1850 140 1873 115 1778 115 115 1830 115 1020 90 1080 600 . 90 1410 99 1092 233
1093 3315 ) 2093 2000 ) 2000 ) 2000 2000 ) 1893 . 1945 . 1123 1725 ) ) 1500 ) 1370 .
) 25000 ) 4470 ,
) Utanmaél burdargrindar 29470 N
Gafl Reidholl - noréur  Mkv 1:50
einng SL25
g ms\(e\l
23 ynaiv g3u
A5 \
pand > w ol
\_af\% | ]/
SL28 | W o
'®
15° g || i
/68 ) T4
sL27 ull
O |
59 .
'o3! o ]
firam®
T [ G\"')‘Ga
SL26a W B i
m SO L AT 5 | S L | By
o0/ ‘ o |
W e300 5 3 .
N ;’4
-+ €] 1600
® S HB790x267 s X S| IS X
FoT5L39 HB8 115x267
Nel
& HB5 90x200
3¢ E v X V| @ ) o o N N ~ E
e, o N~ NN o S =) =] o 0 © 0
o = vV V =< (o] w o ™ ™ ™M Q o~ o~ N =
24, 5 R ~ ~ A x % &S A = X P s
~ o i) > P x S S x n g
2 = A n o i} n < @ < n -~ — = = =
B o — Q = o = = — — i — S — ©
— U] Q = & ISIBN = = o — o st ~ ) ISIBN < U]
— I 0 N of ™ 0 o) — — — o) o — o ™ — bt
0 o o & 7 ) @ %) %) ) n ) N ) n & n d
2 & 3 ol 8 ||o o O o o G © G © © © G
e o) e &
g ~
T
38,050 38,050
(@) oT n oT oT ot
o 37,600 FQ" n n :
233 4237 . 600 1080 90 1020 115 1830 115 1700 115 1778 115 1873 140 1850 160 1850 140 1873 115 1885 115 1978 115 3200 115 435 600
) 1725 o 11225 1945 ) 1815 . 1893 L 2000 ) 2000 ) 2000 ) 2000 . 2000 t 2093 ) 3315 . 1093
4470 L 25000 )
29470 Utanmal burdargrindar L
Gafl Reidholl - sudur  Mkv 1:50

o
Sl o
™ N
A
o
&L
&
3 3
<
oT
HUNAPING VESTRGi
SKANNAp BISemarty’’
NA@ Z% /)2 <
OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA [ HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.
‘r Numer | Dags. ' Skyring b aytingar 7 - : - Br. éf
MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
| .I Vlrnet 1:50| 14.08.2013 | DL13020| 1
TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
KB KB

HEITI VERKS:

Laeekjamot Hunaping vestra

NAFN HONNUDAR
Bjarni Ingibergsson
byggingataeknifraedingur B.Sc.
kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is

318

HEITI TEIKNINGAR

Reidholl og hesthus
Asynd gaflar reigholl

ARITUN HONNUDAR

DAGS. ARITUNAR
8 @5

ARITUv AMRAM.HONNUDAR
Tty b 22270

DAGS. ARITUNAR
77
5 do/3

4 / === (



Sérmynd / 61 Mkv. 1:10

/

T

1600 1 : 2000 1 . 2000 . 2000 ) 2000 ) 2000 . 2000 ) 2000 ) 2000 ) 1600 -
19200 Utanmal burdargrindar

l
|
|
|
1
\. ’,__H‘ —
~ I \
o | N
. |
= = | |
o =) ) = @ o s ™ o o ) - . =
= ] o o~ N o N o o o = I
8 E o o x X X > > ~ = E
Rl = £ x x ) 1 i n n = N £ |
D1 © 8 8 i — ! g 9 8 8 © inkill 1 |
THIE @ : 3 a 2 ; ; : ;s e
& 2 © 2 © © o o o | & j y g
/ l\
Y}
X
38,050 &
37.800 <
; ~Z 3
: o
500 . 1055 90 1910 50 1897.5 115 1885 115 1885 115 1885 115 1885 115 1897.5 90 1910 90 1555 Sérmynd @ Mkv. 1:10
)

: T 115
Gafl hesthus - vestur  Mkv 1:50 +—+/L
Vinkill 65x95x2,5x200 Vinkill 65x95x2,5x240
sja sérmynd S/315 sja sérmynd X/313 \
Sérmynd / 55 Mkv. 1:10 . &
: . 317 Sérmynd @ Mkv. 1:10 7 X
, Snid A-A @ Y . =
Sérmynd / 54 \ Mkv. 1:10 e Snid A-A o| <= HB8115x267 < o] <= / y=
317 L85 115 A _ < %
: : Maenisbiti 115x233 O
A Stalfesting SL21 2 stk snittteinar M16x165
8 stk Bordaboltar M16x140 115 4 stk tréskrtfur 6.0x14
| _ 115 8 stk Gaddaskinnur E62/16 —_ Bora skal fyrlr skriflege
: : Gaﬁ\ra%‘g“ A— 1 stk IPE 180 =110 /L
‘ &+ 5)(5 7 |
| gut
‘\ | Gaf\\'amg“ i K| : M
a4 ‘ 115)(50 i 100 [ @ S o @
& } | ) ! : e
0 \
I @ _s d=—> H© " g
3 o nh ~ B 4 2 - |
g1 © g i 1Y
O\F } @ } ld JI}U: ‘ @ R \
S -— " 4 stk Snittteinar M20x255 o Sérmynd / 63 \ Mkv. 1:10
* ] L — = o Sékkva skal ré ad utanverdu 318
4 stk Snittteinar M16x220 R | " It TTEEET 115
o ) , - — Gaflsto X oy
a Sékkva skal ré ad utanverdu = / i \\ B 2 stk snittteinar M16x165
S g S 3 I
o = & =t
< RS b — Vinkill 65x95x2,5x160
= 9 2 /sjé sérmynd V/317
-
R} i = o |
® 8 Q N
/L JL A o A \535 90x200 % 81
115 /, J, 2 [V |
A .90 ~ 200 | B 2 stk tréskrufur 6.0x140
& 261 = Bora skal fyrir skrufulegg
O
Sérmynd / 60 Mkv. 1:10
Sérmynd / 57 Mkv. 1:10 Sérmynd @ Mkv. 1:10 Sérmynd /5—9\ Mkv. 1:10 @ V - BMF-65x95x2.5x160
@ 318 318 Snid A-A
A ® [ ] ® e
. Maenisbiti 115x233 o * _ F =
Stalfesting SL29 b o 2 Q 2
8 stk Bordaboltar M16x140 1152 stk snitieinar MIGHIED @ o @ ®
115 8 stk Gaddaskinnur E62/16 = L
— 1 stk IPE 180 1=110 & o o oo
\ | s o o Q O
| | | | arnt ! vt . " 5 .
| | | A | SN W P Negling i sdlu/bi i
%O %60 M egling i stlu/bita (nzerri enda)
T : } : T } } W ol : w3 : } | o= 12 stk 40/50 kambsaumur
o (@]
S \ Ga@%‘a‘éﬂ S \ o Q\TLIL: “IT, = o b s = 5 T
a,|\1 4,\\ +r [ . ) e o o o
o 1@ o 152 AN -1 e o o o HUNAPING VESTRA
& o | i | o o o o o
k! 1“@ | T T © T iy © T 1100 o , -~ ¢« < - | BYGGINGAFULLTRUI
5 ‘ | &= \ | O‘ ‘ = ’_/_\/ % i3 ® @ @ ® ;(7 ‘- c P
e ! } | — S } \ . N ; - Q Negling i stlu/bita (fjarri enda) “ g /] P té
- | + } - 2 | Gaf/rammi 12 stk 40/50 kambsaumur
|
| ol | Q| | Par sem biti/stod kemur ad hurd eda glugga
\ Sl S | — Gaflstod 160x300 skal setja 2 stk tréskrifur 6.0x140mm SKANNAJ
] * L] o ] g l _ 2 stk snittteinar M16x210 bora skal fyrir skrifulegg E
4 stk Snittteinar M20x290 . 4 stk Snittteinar M20x320 = 4 stk Snittteinar M20x320 T~ S OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA | HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.
© Sékkva skal ré ad utanverdu S Sokkva skal ré ad utanverdu S Sokkva skal ré ad utanverdu '
S R 0 8 8 Numer Dags. Skyring breytingar Br. af
N (<] (a2] 1 T
= : 3 2 3
S S 8 = b |
] 0 X e} o oy
= :_-;‘G :,g £ 7 MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
U] = =
% 5 .I V’rnEé 1:15,1:10| 14.08.2013 | DL13020| 1
4/ 4/ /% TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
/L /L KB KB
115 115 140 160 300 . HEITI VERKS: NAFN HONNUDAR

. , i . Bjarni Ingibergsson 3 17
La kJamot Hunablng vestra byggingataeknifreedingur B.Sc.
kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is

HEITI TEIKNINGAR ARITUN HONNUDAR DAGS. ARITUNAR
ks ; < = ' 2L =
Reidholl og hesthus 54’- ceet Tt e — | Jp 2/
Asynd & gafl hesthuss, sérmyndir Aw SAMRENFONNDOAR -

Jezez i 2 il AEL 2/

I i S /




OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKN

HUNAPING VESTRA
BYGGINGAFULLTRUI

296 3 S

SKANNAD

INGAR AD HLUTA EDA | HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.

Numer Dags. Skyring breytingar ;Br. af
P : e :
|
B | . I N : (
| |
N MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
| 1L V’,'I,et 14.08.2013 |  DL13 020 1
Byggingadeild - Vikurhvarfi 8 - 203 Képavogur TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
kt. 440510-1160 - Simi:412 5300
KB KB

HEITI VERKS:

Leekjamot Hunaping vestra

NAFN HONNUDAR
Bjarni Ingibergsson
byggingataeknifraedingur B.Sc.
kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is

316

HEITI TEIKNINGAR

Reidholl og hesthus
Radmmynd skotrenna

ARITUN HONNUDAR

< L3

¢ e

DAGS. ARITUNAR

54 s

ARITUN SAMREM

27272

%Gs. ARITUNAR
250y




Sérmynd @ Mkv. 1:10

308

KB8 115x263

B
| A
¥
o \
KB7 115x263
5 J‘,f:g
%
%
J
1> 2
A K/ <,
2
(7
(')
I\’N
\2)
I\'\(
\% B
Snid A-A
P Snid B-B
\/
o |
KB7 115x263 | % X | KBS 115x263 /\
=~ S I P
B=rr==s Vinkill 65x95x2,5x200 \
Negling sja S/315 l
|
—T — 4 stk Snittteinar M16x270 —
Tekid ur kantbandi fyrir ré og skinnnu [
[
[ @
b N
I S
| =
| &
|
C c || /l
233
Stod 90x133
Stod 90x200 Skrafur 6x160
Skrufur 6x140 ¢/c 300
¢/c 300

90
—

ST4 90x233

Sérmynd @ Mkv. 1:10

Vinkill S
134°

4 stk 6.0x140

= LB17 90x267

5 stk Skrufur 8x300

4 stk 6.0x140

4 stk 6.0x140

160x300

/
o L s stic6.2x250
Vinkill X 5 stk 6.0x180

135°

LB30 90x233

2

— Bitaskor 90x200x4

Sérmynd /;9\ Mkv. 1:10
\308/ 9

2 stk Tréskrufur 6.0x180mm
m/m300
Bora skal fyrir skrafulegg

LB19 115x267

Vinkill S - 134° —/

/—4 stk 6.0x140

45tk6.0x140  vinkill X ~
135° il
Tekid ar

skotrennubita Vinkill X
fyrir vinkli 135° -~
"
&%
L |
i
115

Sérmynd / 51 Mkv. 1:10

2 stk Tréskrafur 6.0x180mm
m/m300
Bora skal fyrir skrufulegg

Vinkill X

4 stk 6.0x140

NG

6 stk 6.0x140

135°

2 stk Tréskrufur 6.0x180mm
m/m300
Bora skal fyrir skrafulegg

160

F LB21

4 stk 6.0x140

Vinkill X \ \ Burdarammi 1
G- A e e (®

sérmynd /52 \ Mkv. 1:10

308

4 stk 6.0x180

SL35 Stélfesting
4 stk Snittteinar M16x165
4 stk Snittteinar M16x270

Vinkill S
134°

4 stk 6.0x180

= LB19 115x267

3 stk Snittteinar M16x160

(@)
<
—
+
“-k \ \— M1 Millilegg 140x233
S 9 stk 6.3x200
g \‘ Bora skal fyrir skrufulegg
0 . Bitaskor 90x200x4
= o
7] o
< S
(e)]
o
(30]
[as]
-1
115
[a2]
o
A A
a
o
o
(%]
Snid A-A
N
NS
\\
N\ N /.(
4 stk 6.0x180 3
SL36 Stélfesting

2 stk Tréskrafur 6.0x180mm
m/m300
Bora skal fyrir skrafulegg

Sérmynd @ Mkv. 1:10

Snid B-B o=

308

367

o o o o o o

©0000000000O0O

\

*

\—Bitaskér 90x267x4
6 stk 6.0x140 Langband 90x223 Kambsaumur 4.0x50
4 stk 6.0x140 Bitaskor 90x200x4 i 6l got
» Vinkill X
135°
R N T
/ / I
Vinkill X
135°
4 stk 6.0x140 E B
u,D o
6 stk 6.0x140 . ¥
o Q = ' ]
N ] o5 o
é O = o
o) =u X
' 2] | §€ 93
¢S R
LB23 90x233 ; E% e
xp 2
Vinkill S e® =Z®
4 stk 6.0x140 LN
L™ B, S
'7,6. \st\o m
74 —
+ 4
2 stk Tréskrufur 6.0x180mm J N%
m/m300 I3
Bora skal fyrir skrufulegg g
D
0
2 3
|
S - BMF-65x95x2.5x200 - 134° vinklar
L
e o o o o %25, 508
= S . D "“\ / 1
N . R o - o . S5 - % i + / |
* ° ° ° @ B N\ i m
° ° PS ° ® ] MB6 115x343/ /[ = 4
P T TN/ Vinkill 65x95x2,5x280
A D
o . o) ®; o A.\(\ ) Kambsaumur
Negling i sulu/bita (nzerri enda) 21421 stk
15 stk 40/50 kambsaumur 134°
S, 5 e P < o0
® ® ® ® @ =
® o o o o
® ® [ ] ® o
. &0
Negling i sulu/bita (fjarri enda) v%o@
15 stk 40/50 kambsaumur /
s ™M
(92
o
3
2 Vinkill 65x95x2,5x200 - 134°
% \Negling sj4 S/315
— \— 4 stk Tréskrafur 6.0x140mm H U NAPING VESTRA
Bora skal fyrir skriafulegg LLTRL'"
BYGGINGAFU
N )
20513
Snid A-A o
LB34 90x367
j/
® o .00\/l°. ® o e o
o | MB6115x343 %3 e TE o e B
S bR |10 SK590x343 [, i
oce eo e i i ece ese
c @ o ° e H ‘_‘ F o o c ® o
o ® o8 ® o @ H N e o8 ® o ®
c @ oN 0." P .‘\D yo e o
N \/ A
Vinkill 65x95x2,5x240 SKAN NA
(115 115 Vinkill 65x95x2,5x240 - 135°
Kambsaumur 40x50 18+18 stk
Negling sja X/313
OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA | HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.
KB10 115x263 JE — _— - e e S
88 Ndmer Dags. Skyring breytingar Br. af
- — -~ < = -
@ % MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
i | g el
cR V’rnet 1:50,1:10| 14082013 | DL13020| 1
TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
i o
b4 4
Q % KB KB
% HEITI VERKS: NAFN HONNUDAR

Leekjamdt Hunaping vestra

315

Bjarni Ingibergsson
byggingataeknifraadingur B.Sc.
kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is

HEITI TEIKNINGAR

Sérmyndir

Reidholl og hesthus

DAGS. ARITUNAR

=

ARITUN HONNUDAR

sor e €F Py s @5

ARIT SA%A.H ONNUDAR DAGS. ARITUNAR
275 1 (71 T~y 22
/e A7
4 7

28/83013




Sérmynd / 46 Mkv. 1:10

314 . . ) 733
\_/ Stélfesting SL34 Snid A-A Sérmynd / 45 Mkv. 1:10 . X
8 stk Snittteinar M20x170 115 Maenisbiti 115x233 @ 118 | 115
A o215 1 stk IPE 160 1=110 il 2 stk snittteinar M16x165 =k
== (@] ’
%_ _? / g e | 47 g | .
© O T o o 2 ——1p © . i |
i
oo © | e :
@ © " 0 © 15 ol | ] G
'rjﬁ — — | | S exf s : n
I 4o | . 5P 3 stk Smtttemgr M20x260 ———
SP2 115x433 a SP3 115x433 ol | I l 3__Stk Ga(l:ldasklpnur D75
— b L Sokkva ro og skinnu ad utanverdu d
o F : :/
ol :
| .
' Q
|
| 3
| .
,—
e l wn
= & |
: l 5100 L ' | > _
| | |
| ! 1 1455 . 3645 1 ; i
| | | | |
| | |
| | T | | o
: . . T
1322 ) ~
SL30| [SL26b SL26b| ' SL36 '
Al KB4 115x263 Al u SL35E KB10 115x263 | ) l
. %, < - - L] - EEsSEatreEs o
| /b‘; & | E gko'lc(r:eir{gug(i)tgr 1- 't Skotrennubitar | ' b\;
| 15 o : T : 2 stk 115x300 ' | Snittteinar M16x315
i o 7 %ii. _1.. j. _|_ 2 - ¢/c 600
| N - [ /1 L i N
5 / . ' ' ' o | i
¢ 1 ™~ (7)) o
| ey 3| [ 2Ll Al : | -
x x
| e T = 2| 3| | \H )
. /\85?} 3"6‘0)\ A E E L] E,.= A A
| /@’”‘z o’d},\ I an a2l | ,90 . 160 233
g RN H— ' 267
| e : c;(b @/0,7 S [_ ‘—1' ._1.. |
il N ki 37,800 t1F |
| | Ko QT ] | |

l | Pversnid m Mkv. 1:50 : : :
| | 302 | | | sérmynd / 47\ Mkv. 1:10 -

- - ' ' ' 314
| | | | | 314/ |

Langband 90x267
Bitaskor 90x200x4
Negling: Kambsaumur 4.0x50 i 61l g6t

!
|
L@
Sérmynd / 44 \ Mkv. 1:10 ol | : |
A
' 2=
. L
B | A T | |
| = Vag <
Snid B-B | . Snig A-A vl e 53 11554
AN S, - Stalfesting SL30 . o | 33
Kantbiti 115x263 ; Kantbiti 115x263 Tréskrafur —\ 3 stk Snittteinar M20x260 ,
2 stk Bordaboltar M16x150 4 stk 6.0x140 3 stk Gaddaskinnur D75
2 stk Bordaboltar M16x140 B . 4 |
4 stk 6.0x160 115 Sokkva ré og skinnu ad utanverdu
X —t - .
\ l ] 7 ¥ ¥ —— S =) 3 I
| : N G © n
= ~ - — — 1 Y - ~ ;
| NN A <= AR tte 5 SKANNAD
) 0 IO | O‘ ( @:'@ - S;ntttemar M16x315 |
B | g O M i | ¢/c 600 _\q
| | i 1 J// st e o
| 5 — ‘ |
(0|2 | O
i ~ — o= K HUNAPING VESTRA
| / |~° BYGGINGAFULLTRU
Pa) ’ f
Stélfesting SL26b : | z¢,/ ", é%
l 5 stk snittteinar M20x225 | E== g ~—Stalfesting SL33 —++_ - % / ; ~
5 stk Gaddaskinnur E75/20 g " 4tk Snittteinar M16x210
d = % / 6 stk Bordaboltar M16x140 115 160
Pz 6 stk Gaddaskinnur E62/16 t +
q ket {2 @)
B OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA [ HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.
d d: e g Numer Dags. Skyring breytingar . 7 iBr. af
. E== % /__. Skrafur 6.2x250 ¢/c300 ‘ MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
| &= I .I V’rnet 1:50, 1:10| 14.08.2013 |  DL13 020 1
£ | - TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
=~ Vo]
o = A KB KB
= =
2 - HEITI VERKS: NAFN HONNUDAR
| s © ] , ) ] Bjarni Ingibergsson 3 14
: k= L&kjamot Hunab|ng vestra byggingataeknifradingur B.Sc.
\l\ 115 kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is
- HEITI TEIKNINGAR ARITUN HONNUBAR DAG%RITUNAR
+ + . . s > s \\-‘> 5 ’ >
160, 167 Reidholl og hesthus %M e Tbe — |8 B2
. ’ . A o) / A
bversnid F-F, sérmyndir ARITON SAMR/EM.A\ON)LQD,?R D%SS;‘AR’IT‘EJJNAR
»4%42’% CE 7)) | ZELGDE

| il !




&
] @ q
1700 @ | 2770
(=]
Y]
. | 4470
o
- 38,550
1 38,300
gi —T ( ) 37,750
‘ §I 37,800 ot
pversnid / E-E \ Mkv. 1:50
Y
Kanttl>(iti 115x263
4 ; Bitaskor 115x200x4
Sermynd @ Mkv. 1:10 Negling: Kambsaumur 4.0x50 i 61l g6t
' T/Q: e
Snid A-A 1600300 |-
spert "
Sérmynd / 39 Mkv. 1:10 {* Kantbiti 90x335 ———— /
A 2 stk Bordaboltar M16x140
Y
I~ , .
< Sérmynd / 37 \ Mkv. 1:10 Snid A-A
s . 1 > - i 1
Sérmynd / 38 )\ Mkv. 1:10 \ 8 X - BMF-65x95x2.5x240 vinklar @ U ——
@ Z Vinkill 65x95x2,5x240
= = = S ¢ o o " e N Kambsaumur 40x50 18+18 stk
— 2] & & A & & & s Negling sja X/313
o] \P c®e%°¢°%°e%e%,."
S o300 // R Cloioﬁo\ 1
~ S‘,evra1 - 267 N <
B Stalfesting SL32 lilsegli':\gé/sutlju(bitab(naerrienda) °d ;r"
alfesting i ) stk 40/50 kambsaumur -
o 4 stk Snittteinar M20x225 ,)4 o1 S
m i) « “ [ [ @ UO) °o Sp ece | <
2o - - ® ] ® ® [ #* =
& 4 t e o o o o o [ —
D N—’ ~ ~ - ~ - “
L — Vinkill 65x95x2,5x240 g AL P e S
Kambsaumur 40x50 18+18 stk a0 /L - N
Negling sjé X/313 2 Negling i stlu/bita (fjarri enda) a ‘ oy
160 18 stk 40/50 kambsaumur o
/1/ \I\ A g It 3 )]
Snid A-A g 1
o 80 A
0 >
= { {
3 233
5 —_— . 160
o4
Sperra 160x300 ™ §
n
™
o
x
o
o
ig
E
N
\P Sérmynd / 41 Mkv. 1:10 Sérmynd / 42 Mkv. 1:10

0.

Langband 90x223
Bitaskér S0x200x4
Negling: Kambsaumur 4.0x50 i 61l got

Langband 115x223
Bitaskor 115x200x4
Negling: Kambsaumur 4.0x50 i 6ll g6t

B - BMF-65x95x2.5x140 - 75° / 105° vinklar

[ B Q
C O Ny <

o & 2
C < oy Q
o < e

o =, = =

Negling i sulu/bita (nzerri enda)

11 stk 40/50 kambsaumur

- ke - ~

& AL &
Q & Q -

Negling i sulu/bita (fjarri enda)

| Numer

Sérmynd m Mkv. 1:10

Kantbiti 115x263
BMF Kantbitaskor
Negling sja Z/310

B Kantbiti 115x263
2 stk Bordaboltar M16x140

Dags.

S Stalfesting SL32
4 stk Snittteinar M20x195 -
4 stk Gaddaskinnur E75/M20

Sokkva ré ad utanverdu

Snid B-B

55100 78

J\

HUNAPING VESTRA

BYGGINGA

29913

FULLTRUI

OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA { HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.

| Skyring bre;triri\gar Br af
MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
.I V’,’"Et 1:50,1:10| 14.08.2013 | DL13020| 1
TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
KB KB
HEITI VERKS: NAFN HONNUDAR

Leekjamdt Hunaping vestra

Bjarni Ingibergsson
byggingateeknifraedingur B.Sc.
kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is

313

HEITI TEIKNINGAR

ARITUN HONNUDPAR

==

DAGS. ARITUNAR

11 stk 40/50 kambsaumur Cap e - & — |\ 7= .
: Reidholl og hesthus ¢ e er O feg — //{4/ @ /2
pversnia E_E Sérm ndir ARITUN SAMRA T’H('j UDAR DAGS. ARIT},JNAR

' § Gt T iz A /i3




